
FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

          ABRAÇADEIRA DE GUIDÃO

730 Abraçadeira Guidão Furo 6mm (Unitário) CG 83/ TITAN 99-2000

731 Abraçadeira Guidão Furo 8mm (Unitário) CG 150/ FAN 150

           ADAPTADOR RELÊ DO PISCA

341 Adaptador Relê do Pisca TITAN/ TODAY

AGULHA SEDE BÓIA C/ PONTA DE BORRACHA

TO-74-1 Agulha (Só Agulha) BIZ

TO-5015 Agulha Sede da Bóia CRF450R/WR 250/ TR 400/ KTM 250-400-525

TO-5113 Agulha Sede da Bóia CRF 230

TO-7213 Agulha Sede da Bóia RMZ 450/ YZF 250-450/WRF 450/ CR 250-450

TO-48 Agulha Sede da Bóia BIZ 100 - 2012 em Diante

TO-49 Agulha Sede da Boia XTZ/FACTOR/NEO 2009 EM DIANTE E INTRUDER 2012 EM DIANTE

TO-16 Agulha Sede da Bóia XLX 350/ SAHARA

TO-17 Agulha Sede da Bóia NX4/ FALCON

TO-65 Agulha Sede da Bóia SUZUKI/ YES 125

TO-73 Agulha Sede da Bóia YBR 125/ YAMAHA/ XTZ 125

TO-4013 Agulha Sede da Bóia SUZUKI GS 500/ DR 800/ GSX R 750/ GSX 1100

TO-11 Agulha Sede da Bóia TÉNÉRÉ/ XT 600

TO-13 Agulha Sede da Bóia NÃO ECCO  9,88mm CG/ ML/ TU/ XL 125

TO-14 Agulha Sede da Bóia ECCO   9,88mm CG/ ML/ TU/ XL 125/ TITAN 99 KS-ES/ CG 150/ BIZ 125

TO-1818   Agulha Sede da Bóia ECCO   9,95mm Sob Medida CG/ ML/ TUR/ TITAN

TO-53-1 Agulha Sede da Bóia ECCO 10,00mm Sob Medida c/ Oring na Sede CG/ ML/ TITAN 

TO-53     Agulha Sede da Bóia ECCO 10,02mm Sob Medida CG/ ML/ TUR/ TITAN  

TO-1053 Agulha Sede da Bóia ECCO 10,07mm Sob Medida CG/ ML/ TUR/ TITAN  

TO-18 Agulha Sede da Bóia AGRALE 16.5/ 27.5/ 30.0

TO-66 Agulha Sede da Bóia RD 350 YAMAHA

TO-67 Agulha Sede da Bóia TT/ RX/ DT

TO-15 Agulha Sede da Bóia CBX/ NX/ XR 200/ XL/ XLX 250/ CB 400-450/ CBX 750

TO-19 Agulha Sede da Bóia TORNADO/ TWISTER

       ALONGADOR AMORTECEDOR

524 Alongador Ferro Inferior do Amortecedor - Par Preto CG 83/ TITAN 99/ FAN-KS-ES 

524-1 Alongador Ferro Inferior do Amortecedor - Par Preto CG/ TITAN 150

524-2 Alongador Ferro Traseiro do Amortecedor TWISTER/ BROS/ XR 200

524-4 Alongador Ferro Traseiro do Amortecedor TORNADO

          ALONGADOR PARA BAÚ

148-1 Alongador Amortecedor p/ Baú

148-3 Alongador Amortecedor p/ Baú Parafuso com Rosca 8m TITAN/ FAN 2011 em Diante 

ANEL DO ESCAPE

510 Anel Escape (Prateado) CG/ TITAN 99/ FAN KS-ES/ CG 150/ FALCON

511 Anel Escape Mod. Original RDZ/ DT 180/ XT 225/ DT 200/ SUZUKI GS 500

512 Anel Escape CB400-450/ TORNADO/ TWISTER/ CB 500/ MONTARD 200 

512-1 Anel Escape Mod. Original YBR/ XTZ 125 

512-2 Anel Escape SUZUKI/ INTRUDER 250/ YES 125

537 Anel Escape BIZ100-125/ POP/ NEO115/ CRYPTON/ WEB100/  DREAM/ FUTURE125/ VIRAGO

1172 Anel Escape 27,5 X 30mm Silicone AGRALE

     ANÉIS 

1033 Anel Agulha do Parafuso Ar 3x1 - Borracha Nitrílica  CG/ ML/ TITAN 

1008 Anel Braço Oscilante 17x2,5 - Borracha Nitrílica CG/ ML

1108 Anel Braço Oscilante 17x2,5 - Silicone CG/ ML/ TITAN

1102 Anel Cebolinha Neutro - Silicone CG/ TITAN 99-2000

1114 Anel Comando Tampa OHC YBR 125/ XTZ 125

1009 Anel Eixo Comando 20x2,5 - Borracha Nitrílica CG/ ML

1109 Anel Eixo Comando 20x2,5 - Silicone CG/ ML / TITAN

1104 Anel Injetor Carburador ECCO - Borracha Nitrílica CG/ ML/ TUR/ TITAN

1039 Anel Junta Cabeçote 14,5x2,40  - Borracha Nitrílica BIZ

1186 Anel c/ Retentor Mesa Silicone - Kit (1096-1112-1108-1109-1134)

1186-1 Anel Mesa Silicone - Kit (1112-1108-1109-1134) s/ Retentor

1186-2 Anel Mesa Borracha Nitrílica - Kit (1012-1008-1009-1034) s/ Retentor

1112 Anel Mesa do Platinado - Silicone CG/ ML/ TITAN

1013 Anel Mesa Extrator - Borracha Nitrílica BIZ 

1012 Anel Mesa Platinado - Borracha Nitrílica CG/ ML

1113 Anel Oring tampa OHC 75x2,5 TUR/ XL125/ NX/ CBX 150-200

1146 Anel Pino Balancin Oring 7,7x2,5 - Silicone XL 250 R/ TITAN

1028 Anel Pino Empuxo - Borracha Nitrílica CG 82

1034 Anel Pino Empuxo - Borracha Nitrílica CG 83/ TITAN

1134 Anel Pino Empuxo 15x3 - Silicone 83/ TITAN

1128 Anel Pino Empuxo Silicone 82

1022 Anel Tampa Bomba Óleo - Borracha Nitrílica CG/ TITAN 99-2000/ CG 150

1252 Anel Tampa Engrenagem Motor de Arranque Lado Esquerdo CBX 200/ TITAN 125N/ BROS125-150/ XLR 125/  XR 200/ NX 200/ CG 150

1017 Anel Tampa Gerador Grande - Borracha Nitrílica ML/ TUR/ XL/ CBX/ BIZ/ XR/ TITAN

1016 Anel Tampa Gerador Pequena - Borracha Nitrílica ML/ TUR/ XL/ CBX/ BIZ/ XR/ TITAN

1018 Anel Vedação Parafuso Superior da Bengala - Borr.Nitrílica TITAN/ CG 150

       ANEL COLETOR ADMISSÃO

1010 Anel Coletor Admissão 29x2,4                      - Borracha Nitrílica CG/ML

1038 Anel Coletor Admissão 35x3                         - Borracha Nitrílica CG/ ML 83/ TITAN/CG 150

1041 Anel Coletor Admissão Inferior 27x2             - Borracha Nitrílica BIZ

1040 Anel Coletor Admissão Superior 25x2,5       - Borracha Nitrílica BIZ

1075 Anel Coletor de Admissão 40x2,4                 - Borracha Nitrílica CB

CATÁLOGO DE PEÇAS PARA MOTOS

BLUCULTURA

Página 1 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

        ANEL FILTRO ÓLEO

1014 Anel Filtro Óleo 35x3 - Borracha Nitrílica CG/ TITAN 99-2000/ML/TUR

1110 Anel Filtro Óleo - Borracha CB 400-450 

1123 Anel Filtro Óleo - Borracha Nitrílica  TORNADO/ FALCON/ TWISTER

       ANEL GUIA VÁLVULA 

1024 Anel Guia Válvula 10,5x1,5 - Silicone CG/ ML/ TUR/ TITAN 99-2004 KS-ES/ XR/ CBX 150-200/ CB 400-450/CBR450/MAX/HUNTER125

1025 Anel Guia Válvula 8,73x1,78 - Borracha Viton BIZ/ TITAN 2002/ CBX 750

ANEL MOTOR DE PARTIDA 

1074 Anel Motor Partida 24,4 x 3,1  CB 400-450/ CG 150

1250 Anel Motor Partida                                                                                                                                                                                              TITAN/CBX 200/STRADA/NX/XR/FAZER/TORNADO/TWISTER                                                                                                                                                                                                     

1250-2 Anel Motor Partida - Kit 6 peças c/ Retentor TITAN 2000/ CBX 200/ STRADA/ XR/ NX/  TORNADO/TWISTER/BROS/FALCON

1250-1 Anel Motor Partida - Kit 6 peças s/ Retentor CG 150 

1250-3 Anel Motor Partida - Kit 6 peças c/ Retentor CG 150/ BIZ 125

ANEL TAMPA VÁLVULA 

1085-4 Anel Tampa Válvula BIZ 125

1123 Anel Tampa Válvula e Anel Filtro óleo TORNADO/ TWISTER/ FALCONXL 250R/ XTZ 225

1136 Anel Tampa Válvula 39,9 x 2,7 - Silicone XLX 250R

1015 Anel Tampa Válvula - Borracha Nitrílica BIZ 100/ DREAM

1251 Anel Tampa Válvula 44,5 x 3,2 - Borracha Nitrílica YBR 125/ XTZ 125

ANEL VARETA NÍVEL ÓLEO 

1035 Anel Varela Nível Óleo - Borracha Nitrílica CG 150/TITAN

1036 Anel Vareta Nível Óleo 18 x 3 - Borracha Nitrílica BIZ

1072 Anel Vareta Nível Óleo 22 x 3,0 - Borracha Nitrílica CB 400-450/ CB300/ XRE 300

ANEL VEDAÇÃO INJEÇÃO ELETRÔNICA 

1177 Anel Vedação Injeção Eletrônica - Kit 3 peças CG 150/ FAN 150 

1179 Anel Vedação Injeção Eletrônica - Kit 3 peças BIZ 125/ BROS 150 2009 EM DIANTE

1178 Anel Vedação Injeção Eletrônica - Kit 5 peças FAZER/ LANDER 

1180 Anel Vedação Injeção Eletrônica - Kit 8 peças CBR 250/ CRF 250L/ CB 300R/ XRE 300/ VT 750

ARRUELA BUJÃO DO ÓLEO

156 Arruela Bujão Óleo 12mm Alumínio CG/ BIZ/ CG 150

156-2 Arruela Bujão Óleo 12mm Alumínio - Mod.Orig. Esp.2mm CG/TITAN/FAN/CG150

156-3 Arruela Bujão Óleo 13mm Alumínio

156-4 Arruela Bujão Óleo 15mm Alumínio

156-1 Arruela Bujão Óleo 12mm Papelão Hidráulico PH 12mm

159-2 Arruela Bujão Óleo 14mm - Cobre Amianto Abaulada CB

157 Arruela Bujão Óleo 14mm Alumínio CB 

157-3 Arruela Bujão Óleo 14mm Alumínio - Mod. Original Espessura 2mm - CB

157-2 Arruela Bujão Óleo 14mm Papelão Hidráulico

158 Arruela Parafuso Bengala 8mm Alumínio

158-1 Arruela Parafuso Óleo M7x15x1,4mm - Cobre TORNADO

157-1 Arruela Vedação 16mm Alumínio p/ motos grandes

ARRUELA ÓLEO FREIO

152 Arruela Tubo Freio 6mm Alumínio

159 Arruela Tubo Óleo Freio 10mm - Alumínio

159-1 Arruela Tubo Óleo Freio 10x16x1,4mm - Cobre HONDA/ YAMAHA e Bujão do Óleo da FALCON

158-2 Arruela Tubo Óleo Freio 8mm - Cobre TWISTER/ TORNADO/ XR 300 e outros

ARRUELA PARA CALÇO COROA 

199 Arruela Espaçadora Coroa  Medida 1,00mm Mod. Original TITAN 2000/ CBX 200 Mod. Original

199-3 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 0,40mm Aba Estreita TITAN 2000

199-4 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 0,60mm Aba Estreita TITAN 2000 

199-2 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 0,60mm Aba Larga TITAN 2000/ CG todas

199-5 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 1,00mm Aba Estreita TITAN 2000 

199-8 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 1,50mm Aba Estreita TITAN 2000 

199-1 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 0,40mm Aba Larga TITAN 99/ CG todas

199-6 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 0,40mm Aba Estreita TITAN 99

199-7 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 0,60mm Aba Estreita TITAN 99

199-0 Arruela Espaçadora Coroa Sob Medida 1,00mm Aba Larga TITAN 99/ CG/ TODAY/ CBX 200 

ARRUELA LISA ABA LARGA E ESTREITA

160-2 Arruela Lisa  4mm

160-1 Arruela Lisa  5mm  - Aba Estreita

161 Arruela Lisa  6mm  - Aba Larga 

160 Arruela Lisa  6mm  - Especial 

162 Arruela Lisa  8mm  - Aba Larga 

162-1 Arruela Lisa  8mm - Aba Estreita Especial

193 Arruela Lisa 10mm - Aba Estreita Especial

183 Arruela Lisa 10mm - Aba Larga

194 Arruela Lisa M12 Fina 3mm  Amortecedor - Aba Estreita Especial

194-1 Arruela Lisa M12 Grossa 6 mm Amortecedor - Aba Estreita Especial

184 Arruela Lisa 12mm - Aba Larga

184-1 Arruela Lisa 14mm - Atrás Amortecedor - Aba Estreita

ARRUELA PRESSÃO

185 Arruela Pressão  4mm

186 Arruela Pressão  5mm

187 Arruela Pressão  6mm

188 Arruela Pressão  8mm

189 Arruela Pressão 10mm

189-1 Arruela Pressão 12mm

ARRUELAS P/ OUTRAS APLICAÇÕES

194-4 Arruela Apoio Pisca Dianteiro 21x32 Preta TITAN 2000/ FAN 125-150/ CG150

184-2 Arruela Calço 13mm Porca do Cabeçote CG 83/ TITAN 2000/ FAN

153 Arruela Colocação Baú 8x36mm Lisa 

73-3 Arruela Fixação Rabeta Carenagem de Borracha

198 Arruela Tira Folga Eixo Cavalete 17x29 - Aço Inox

198-1 Arruela Tira Folga Eixo Cavalete 18x29 - Aço Inox TITAN 2000/ CG150

162-2 Arruela Tira Folga Carenagem - Polipropileno Esp.1mm BIZ/ WEB

Página 2 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

AUTOMÁTICO DE PARTIDA

549 Automático de Partida TITAN/NX 150-200/XR /SAHARA/CB 400- 500 AERO/STRADA

BLOCO ÓPTICO

950-3 Bloco Óptico TITAN 2000

950-14 Bloco Óptico CG 150

          BORRACHA BATENTE CAVALETE CENTRAL

4181 Borracha Batente do Cavalete Central TITAN 95 em diante

4182-2 Borracha Batente do Cavalete Central STRADA/ TWISTER

4182 Borracha Batente do Cavalete Central CG até 94 

4182-1 Borracha Batente do Cavalete Central TITAN 2000 em diante/ BIZ 100-125

        BORRACHA SUPORTE FAROL

4090 Borracha Coxim Inferior Suporte Farol CG/ ML/ TITAN até 99/  HONDA - Inferior

4089 Borracha Coxim Superior Suporte Farol CG/ ML / TITAN até 99/ HONDA - Superior

4091 Borracha Coxim Suporte Farol Aranha TITAN 2000/ Fix. Caren. Painel XL-R-125 e Paral. XR 200

4091-1 Borracha Coxim Suporte Farol Aranha CG 150

             BORRACHA ESTRIBO E PEDAL

4064 Borracha Pedal Estribo Dianteiro c/ Furo CG/ TITAN 99-2000/ CG 150

4065 Borracha Pedal Estribo Dianteiro BIZ/ DREAM/ POP

4067 Borracha Pedal Estribo Dianteiro BIZ 125 2011 em Diante

4061 Borracha Pedal Estribo Dianteiro YBR 125 Ano 2000-2001

4061-1 Borracha Pedal Estribo Dianteiro YBR 125 - 2002 em diante

4062 Borracha Pedaleira Traseira  YBR

         BORRACHA PEDAL CÂMBIO/ PARTIDA 

4086 Borracha Pedal Câmbio CG/ XLR/ CB até 93

4087 Borracha Pedal Câmbio XLX/ FALCON/ XR200/ TORNADO/ XL/ XLR 125-150/TWISTER

4084 Borracha Pedal Câmbio c/ Furo Redondo TITAN 94-2002

4066 Borracha Pedal Partida CG/ ML/ TITAN 99-2000/ CG150/ FAN/ YBR/ XTZ125

               BORRACHA

1002 Borracha Amortecedora do Guidão - Kit c/ 6 peças BIZ 100/ DREAM/ WEB

112-6 Borracha Protetor Escape Traseiro FAN/ CG 150/TWISTER/TORNADO FALCON/CB300 

112-9 Borracha Paralama Dianteiro CG150/FAN150 (usa PF. Cód. 346)

4088 Borracha Fixação Tanque Traseiro CG até 94

4187 Borracha Superior Tanque DT 180-200/ XTZ125 

4187-1 Borracha Superior Tanque Diant. YBR 125/ XTZ 125 Mod. Original 

BOTÃO

1193-1 Botão Capacete San Marino Botão Capacete San Marino

4197 Botão Interruptor da Luz TITAN

4198 Botão Interruptor da Seta CG 83-89

BRAÇADEIRA CONDUTOR AR

507-2 Braçadeira Condutor Ar 38 a 51mm CG 83/ TITAN

507-1 Braçadeira Condutor Ar e Junção Escape 32 a 44mm CG 82 / DT

             BRAÇADEIRA ESCAPE

508 Braçadeira Escape NX150-200/ XR-200/ XL-R125  

508-1 Braçadeira Escape NXR 03-08          

508-2 Braçadeira Escape TORNADO/ CB300            

BRAÇADEIRA - LÍNGUA DE SOGRA 

506 Braçadeira Nylon K 12 - 15 cm - Preta

507 Braçadeira Nylon K 22 - 20 cm - Preta

518 Braçadeira Nylon K40 - 28 cm

BRAÇO ANCORAGEM

444-1 Braço Ancoragem CG 83/ TITAN 99-2000/ FAN

BRAÇO FREIO

338 Braço Freio Dianteiro CG/ TODAY/ TITAN 2000/ BIZ 100-125

339-3 Braço Freio Dianteiro CG 150/ FAN 125-150    

339-5 Braço Freio Dianteiro YBR

339 Braço Freio Traseiro TODAY/ TITAN/ CBX 150-200

339-2 Braço Freio Traseiro BIZ 100-125/ POP/ WEB

339-4 Braço Freio Traseiro TITAN 2000 KS-ES/ FAN 125-150  

339-6 Braço Freio Traseiro YBR

339-1 Braço Freio Traseiro - Preto XR 200/ NX 200-350 

BUCHA AMORTECEDOR 

215 Bucha Amortecedor  CG 83/ TITAN até 99

215-1 Bucha Amortecedor TITAN 2000

215-3 Bucha Amortecedor Inferior CG 150 

413-4 Bucha Amortecedor Inferior c/ Rolamento de Ag. e Retentor BROS 

413-3 Bucha Amortecedor Inferior -Kit c/ 2 buchas, Pf. e Graxeira TemperadoBROS 

215-2 Bucha Amortecedor Superior CG 150 

BUCHA BALANÇA 

206 Bucha Balança Temperada TODAY/ TITAN 2000/ FAN125-150/ CG 150 

216 Bucha Balança Simples - Kit 6 peças CG 150/ ML/ TODAY/ TITAN 99-2000

216-1 Bucha Balança - Kit 4 peças YBR 125 TODAS

220 Bucha Balança - Kit 4 peças SUZUKI/ YES/ INTRUDER até 2007 

221 Bucha Balança - Kit 4 peças SUZUKI/ YES/ INTRUDER após 2007 

BUCHA BATENTE 

208 Bucha Batente Corrente Comando BIZ 100/WEB

BUCHA BIPARTIDA 

316-2 Bucha Bipartida CG 150

316 Bucha Bipartida Escape CG/ TITAN 99-2000 KS ES

 BUCHA COROA 

218 Bucha Coroa Ferro - Kit 4 peças CG 83 até TITAN/ FAN

217 Bucha Coroa Ferro Interno - Kit 4 peças CG 83 até TITAN/ FAN

219 Bucha Coroa Polipropileno - Kit 4 peças CG 83 até TITAN/ FAN

BUCHA CUBO TRASEIRO  

207-3 Bucha Coroa Cubo Traseiro Sob Medida Int.+ 0,6mm TITAN 2000 

207-4 Bucha Coroa Cubo Traseiro Sob Medida Int.+ 0,8mm TITAN 2000 

207-2 Bucha Cubo Traseiro CB 400-450

Página 3 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

207 Bucha Cubo Traseiro Sob Medida Interno + 0,2mm TITAN 2000 

207-1 Bucha Cubo Traseiro Sob Medida Interno + 0,4mm TITAN 2000 

BUCHA P/ TIRAR FOLGA EIXO CAVALETE

211 Bucha Eixo Cavalete Central p/ Tirar a Folga CG/ TITAN 99 

211-1 Bucha Eixo Cavalete Central p/ Tirar a Folga TITAN 2000/ FAN/ CG150 

211-2 Bucha Eixo Cavalete Central p/ Tirar a Folga CG 83/ TITAN 99 -Reforçada Mod. Original

211-3 Bucha Eixo Cavalete Central p/ Tirar a Folga TITAN 2000/ FAN/ CG150 - Reforçada Mod. Original

BUCHA PROTETOR PERNAS BIZ

3206 Bucha Protetor Pernas BIZ Direita - Kit Coxim, Arr., Pf. e Bucha - Inox BIZ - Direita 

3205 Bucha Protetor Pernas BIZ Esquerda - Kit Coxim, Arr., Pf.e Bucha - Inox BIZ - Esquerda 

BUCHA ESPAÇADORA 

201-1 Bucha Cubo Roda Dianteira Espaçadora Interna 41mm TUR/ ML/ TITAN 125 ES -150 ESD

201 Bucha Cubo Roda Dianteira Espaçadora Interna 50,5mm CG/ TODAY/ TITAN 99-2000 KS-KSE

212 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Externa HONDA / TITAN 99-2000

212-1 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Externa HONDA/ TITAN 2000 em diante

200 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Interna CG 83/ TITAN até 99

200-1 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Interna TITAN 2000/ CG 150

200-6 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Interna YBR

200-2 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Interna 55MM BIZ 100-125 

200-3 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Interna 82,5MM CBX 200

200-4 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Interna 91,5mm XLR 125/ XLX 250-350 

200-5 Bucha Cubo Roda Traseira Espaçadora Interna 99,5mm NX 150-200/ XR 200  

          BUCHA PINHÃO  

209 Bucha Pinhão Temperada YAMAHA

208-4 Bucha Pinhão Velocímetro Alumínio CG 83/ TITAN 99-2000/ BIZ

BUCHA RETENTOR RODA

202 Bucha Retentor Roda Dianteira ML/XL 125/STRADA/TITAN 2000 A 2005 ES/CG 150 ESD

203 Bucha Retentor Roda Dianteira CG 83/ TITAN 99-2000-KS/ FAN/ CG 150

204 Bucha Retentor Roda Dianteira CG 82

205 Bucha Retentor Roda Traseira CG/ TITAN 99-2000-KS/ FAN/ CG 150

BUCHA ROLAMENTO CUBO RODA 

208-1 Bucha Rolamento Cubo Roda Traseira BIZ 100/ WEB 

208-2 Bucha Rolamento Cubo Roda Traseira BIZ 125 

208-5 Bucha Rolamento Cubo Roda Traseira CG 150

200-7 Bucha Rolamento Cubo Roda Traseira YBR

BUCHA PARALAMA DIANTEIRO

112-8 Bucha, Paralama Dianteiro CG150/FAN150 (usa PF. Cód. 346)

BUJÃO TAMPA VÁLVULA

179 Bujão Tampa Válvula XLX 250-350/XLR/SAHARA/STRADA/NX 150-200/XR

545 Bujão Tampa Válvula DREAM/ BIZ100

545-2 Bujão Tampa Válvula XT 225/ TDM 225

545-3 Bujão Tampa Válvula YES/ INTRUDER 125/ SUZUKI 

545-1 Bujão Tampa Válvula   YBR / XTZ 125

600 Tampa Regulagem Válvula BIZ 125

          CAIXA DIREÇÃO

405 Caixa de Direção Temperada (4pistas + esferas) CG/ TITAN até 99                

455 Caixa Direção - Rolamento Completo CG 83/ TITAN 99                    

453 Caixa Direção - Rolamento Completo NX 150-200-350-400/ XLR 125-450/ NXR 125-150/FALCON/BROS/ XLX 250/ XR/ TORNADO

454 Caixa Direção - Rolamento Completo TWISTER/CB 500/CBR450-600-900-1000F/VT 600

404-1 Caixa Direção Temperada YBR                                   

404 Caixa Direção Temperada (4 pistas + esferas) DT                                     

           CANOTE DE DIREÇÃO

331 Canote Direção CG/ ML/ TUR/ TITAN até 99

331-1 Canote Direção BIZ 100-125

331-2 Canote Direção TITAN 2000/ CG 150

CAPA PARA MANICOTO EMBREAGEM

4193 Capa p/ Manicoto Embreagem HO (Direito/ Esquerdo) TITAN 99-2000/ CG 150

CARCAÇA ACELERADOR/ ROLDANA

1219-2 Carcaça Acelerador - conjunto BIZ  

1219-3 Carcaça Acelerador - conjunto TITAN 2000/ CG 150

1215 Tubo Interno Acelerador - só roldana YBR 125

1216 Tubo Interno Acelerador - só roldana BIZ 100-125/ POP

1219 Tubo Interno Acelerador - só roldana CG/ TITAN 

1219-1 Tubo Interno Acelerador - só roldana TITAN 2000 KS-ES/ FAN/ CG 150

         CARCAÇA FAROL

950-1 Carcaça Farol - PRETA TITAN 2000 

950-2 Carcaça Farol - PRETA TODAY/ TITAN 99

950-6 Carcaça Farol - PRETA YBR

950-7 Carcaça Farol - PRETA CG 150 KS-ES

          CARCAÇA DO PAINEL

950-4 Carcaça Inferior Painel TITAN 2000

950-8 Carcaça Inferior Painel - PRETA CG 150 KS-ES 

950-13 Carcaça Interna - BRANCA TITAN KS-ES/ FAN

950-12 Carcaça Interna c/ Furo - BRANCA CG150 KS-ES-ESD

950-5 Carcaça Superior Painel TITAN 2000 a 2005

950-9 Carcaça Superior Painel Externo s/ Visor CG150 

950-10 Carcaça Superior Painel Interno c/ Visor CG150 

             CARCAÇA 

1155 Carcaça Interna Branca Painel s/ Marcador Combustível BIZ 100 até 2011

1156 Carcaça Interna Branca Painel c/ Marcador Combustível BIZ 100 até 2011

           CARVÃO ESCOVA ARRANQUE

548 Carvão Escova Arranque Mod.Original CB 400-450/ CBR

548-0 Carvão Escova Arranque Mod. Original BIZ 125

548-1 Carvão Escova Arranque Mod. Original BIZ 100/ CRYPTON

548-2 Carvão Escova Arranque YBR/ XT 225/ XTZ 125 

548-3 Carvão Escova Arranque TITAN ES/ NX 150-200/ CBX200/ STRADA

Página 4 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

548-4 Carvão Escova Arranque CG 150

           CAXIMBO DE VELA

421-1 Caximbo de Vela c/ Cabo de Ignição

421 Caximbo Vela (Baquelite) CG 83/ TITAN/ CG 150

          CDI 12V

4167 CDI 12 V p/ Conversor Norte/ Sul CG

4167-1 CDI 12 V p/ Conversor Universal CG

4163 Conjunto Conversão p/ CDI Universal 

             CHAPA ESTICADOR CORRENTE

177-5 Chapa Esticador Corrente XR 200/ NX 200/ XLR 125/ STRADA/ BROS 125-150

177-6 Chapa Esticador Corrente TWISTER/ TORNADO

177-7 Chapa Esticador Corrente NX4 /FALCON /CBR 450/CBX 750

177-11 Chapa Esticador Corrente CB300/XRE300

       CHAVE DE ALARME

432 Chave Alarme Puxe Reforçada             

431 Chave Alarme PVC TIC-TAC                 

         CHAVETA 

410 Chaveta Embreagem Lado Direito YAMAHA

411 Chaveta Virabrequim AGRALE/ JET

407 Chaveta Virabrequim CG/ TITAN/ CG 150/ FAN

409 Chaveta Virabrequim DT/ YAMAHA

409-1 Chaveta Virabrequim YBR 125

409-2 Chaveta Virabrequim YES/ INTRUDER 125/ SUZUKI

         CHICOTE PAINEL

342 Chicote Painel c/ 5 Soquetes TITAN 99

          CINTA DE ARO

4175 Cinta de Aro 14 Traseira BIZ

4176 Cinta de Aro 17 XLX/ Dianteira BIZ 

4177 Cinta de Aro 18 CG/ DT/ XL-R/ TITAN

4178 Cinta de Aro 21

      CINTA FIXA A BATERIA 

4174 Cinta de Fixação Bateria CB/ DT/ YBR

4173 Cinta de Fixação Bateria CG/ ML

          COLAS

76 Cola Trava Rosca Torque Alto - p/ Fixar Roscas 10g                                                      

442-1 Cola Silicone Selante p/ Motores CINZA - 50 gramas Até 235 graus - ORBIVED 

442-2 Cola Silicone Selante p/ Motores CINZA  - 50 gramas Até 343 Graus - ORBIGREY  

442-5 Cola Branca para Juntas -Líquida nº 1304                                       

         COLETOR ADMISSÃO

930-1 Coletor Admissão CG 125 - 83/ TITAN até 2004

930-2 Coletor Admissão CG 125 - 82

930 Coletor Admissão c/ Catalisador TITAN 150/ CG 150

930-0 Coletor Admissão s/ Catalisador CG 150 

          CONDUTOR AR

433 Condutor Ar - Borracha Natural CG 82 

435 Condutor Ar - Borracha Natural CG 150 ATÉ 2008/FAN150

434 Condutor Ar - Borracha Natural CG 83 até 2004/ TITAN 99 - 2000

      CONTATO DO NEUTRO

449 Contato Neutro CG HONDA/ TITAN 99-2000/CBX/NX/XR 200

            CONTRA PINO CUPILHA 

181 Contra Pino Cupilha 1/16x1" Fino

182 Contra Pino Cupilha 3/32x1" Grosso

          COXIM COROA BORRACHA 

546-2 Coxim Coroa Borracha CG 150

546-11 Coxim Coroa Tipo Monobloco inteiro CG 150 KS-ES

546 Coxim Coroa Borracha BIZ-100

546-5 Coxim Coroa Borracha BIZ 125

546-3 Coxim Coroa Borracha TWISTER

546-4 Coxim Coroa Borracha YES/ INTRUDER/ KATANA/ SUZUKI

546-6 Coxim Coroa Borracha FAZER

546-1 Coxim Coroa Borracha Mod. Original YBR 

             COXIM COROA PVC 

546-8 Coxim Coroa PVC BIZ 100

546-9 Coxim Coroa PVC YBR

546-10 Coxim Coroa PVC CG 150

          COXIM 

4191 Coxim Apoio Assento Redondo TODAY/TITAN 

4192 Coxim Apoio Assento Retangular CG/ML / TITAN

4006 Coxim Apoio Dianteiro Tanque CG 83/ TITAN 99/ FAN

4006-1 Coxim Apoio Dianteiro Tanque TITAN2000/ CG150/ XR200/ TWISTER/ TORNADO/ XL-R 125-150/ FALCON

4049 Coxim Apoio Dianteiro Tanque CG 82/ CBX 750/ XL-S 125/ XR200/ CBX150/ NX150-200

4005 Coxim Fixação Traseira Tanque CG 82                             

4016 Coxim Parafuso Protetor de Escape CG 150/ FAN

4015 Coxim Paralama e Painel CG/ ML/ TITAN

          COXIM PISCA TRASEIRO

406-4 Coxim Pisca Traseiro TITAN 2000 KS-ES/ CG 150

        COXIM TAMPA LATERAL

4017 Coxim Tampa Lateral DT/ DTN/ DT 200

4047 Coxim Tampa Lateral - Grande CG/ML

4048 Coxim Tampa Lateral - Pequena CG/ML/ TITAN 2000/ CG 150

4046 Coxim Tampa Lateral - Redonda TITAN 2000/ CG 150

4051 Coxim Tampa Lateral - Redonda Pequeno Inferior YBR/FACTOR/XTZ/FAZER

4050 Coxim Tampa Lateral - Redonda Superior YBR/FACTOR/XTZ/FAZER

4045 Coxim Tampa Lateral Inferior - Retangular TITAN 2000/ CG 150

4052 Coxim Tampa Lateral Traseira - Quadrada YBR/FACTOR

4044 Coxim Tampa Superior Esquerda - Retangular Pequena TITAN 2000

Página 5 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

          DIAFRAGMA CARBURADOR

1160-8 Diafragma Carburador VULCON 750K/ KAWASAKI (Zx7)(Zx9)(Zx10)(Zx11)-1000R

1160-9 Diafragma Carburador CBX 150 - AERO

1160-11 Diafragma Carburador NX 400/ FALCON

1160-15 Diafragma Carburador SUZUKI/ KATANA 125-250/ INTRUDER 125-250

1160-1 Diafragma Carburador XV 535/ VIRAGO/ VEMAX 1200

1160-2 Diafragma Carburador SUZUKI 500/ GS500/ GSX -750/ GSF-1200

1160-3 Diafragma Carburador SUZUKI 750W/ SUZUKI 1100W

1160-4 Diafragma Carburador XTZ 750/ SUPER TÉNÉRÉ

1160-5 Diafragma Carburador CBR 450SR/ CBX 750

1160-6 Diafragma Carburador CBR 600F/ CB 500

1160-7 Diafragma Carburador CBR 900RR

1160-10 Diafragma Carburador NX 350/SAHARA

1160-12 Diafragma Carburador CG 150 SPORT

1160-13 Diafragma Carburador TWISTER/ TORNADO

1160-14 Diafragma Carburador XT 225

1160-16 Diafragma Carburador XT 600/ TÉNÉRÉ

1160-17 Diafragma Carburador YBR 125/ FACTOR/ NEO

1161 Diafragma Externo XL 250R/ XLX 350/ STRADA/ NX200

1160 Diafragma Externo CG ECCO CG ECCO

1163 Diafragma Interno XLX

1165 Diafragma Interno CBX/ NX 150/ XLX 250R/ NX 350/ SAHARA

1164 Diafragma Interno - Par CB 400 

1166 Diafragma Interno Carburador - Válvula Compensadora TWISTER/ FALCON/ TORNADO/ XLX250-350/ SAHARA

1168 Diafragma Interno Carburador - Válvula Compensadora YBR 125/ XTZ 125

1169 Diafragma Interno Carburador - Válvula Compensadora CG150-KS-ES/ CG150 SPORT/ BIZ 125

1167 Diafragma Interno Carburador - Válvula compensadora  XT 600 

1162 Diafragma Interno Válvula Compensadora XT 225

     DIAFRAGMA RESERVATÓRIO FLUÍDO FREIO

517-1 Diafragma Reservatório Fluido Freio ML/ TUR

517-2 Diafragma Reservatório Fluido Freio NX150-200/ XLX350/ STRADA/ TITAN ES

          EIXO ABRE PATIM

417 Eixo Abre Patim Freio Dianteiro HONDA/ TITAN 99

418-1 Eixo Abre Patim Freio Traseiro CG 150/TITAN 2000 em Diante

418 Eixo Abre Patim Freio Traseiro HONDA TITAN até 99

         EIXO BRAÇO OSCILANTE

427 Eixo Braço Oscilante CG/ TODAY/ TITAN até 99

      EIXO C/ BUCHA QUADRO ELÁSTICO

419 Eixo c/ Bucha do Quadro Elástico Kit 4 peças                               TODAY/ TITAN 99-2000/ FAN 125-150/ CG150                                      

420-1 Eixo c/ Bucha do Quadro Elástico Kit 5 peças YBR

420-2 Eixo c/ Bucha do Quadro Elástico Kit 6 peças                               BIZ 100-125

420-3 Eixo c/ Bucha do Quadro Elástico KIT 4 pçs XTZ 125

420-4 Eixo c/ Bucha do Quadro Elástico KIT 7 peças BROS 125-150/ CRF230

4535 Eixo c/ Bucha do Quadro Elástico Completo Temperado DT 180  

          EIXO CAVALETE CENTRAL

34 Eixo Cavalete Central CG/TITAN 83-99 normal         

34-1 Eixo Cavalete Central TITAN-KS-ES/ CARGO/ FAN/ CG150 

34-2 Eixo Cavalete Central BIZ/ DREAM

34-4 Eixo Cavalete Central TWISTER/ CBX200-STRADA

34-5 Eixo Cavalete Central YBR

34-9 Eixo Cavalete Central BIZ125                             

34-6 Eixo Cavalete Central c/ Buchas CG/ TITAN 99 

34-7 Eixo Cavalete Central c/ Buchas TITAN 2000 KS-ES/ FAN

34-3 Eixo Cavalete Central sob Medida - 18mm CG/TITAN

          EIXO COMANDO VÁLVULA

428 Eixo Comando Válvula CG/ ML 83 em diante até 99

428-1 Eixo Comando Válvula TITAN 2002 em diante          

         EIXO CÂMBIO

40 Eixo do Câmbio CG/ ML/ TITAN até 99

        EIXO RODA

35 Eixo Roda Dianteira CG/ ML/ CG 150/ TITAN até 99

36 Eixo Roda Dianteira TITAN 2000 em diante

37 Eixo Roda Traseira CG/ ML/ CG 150/ TITAN até 99

39 Eixo Roda Traseira TITAN 2000 em diante

        ELÁSTICO COM GANCHOS

538-2 Elástico 1,5m com Gancho de Ferro

538-1 Elástico 1,5m com Gancho de Plástico

         EMBLEMA FRONTAL

439 Emblema Frontal TITAN até 99

439-1 Emblema Frontal TITAN 2000

440 Emblema Frontal CG 83 -94

440-1 Emblema Frontal YBR

440-2 Emblema Frontal CG 150

           EMENDA CORRENTE

172-1 Emenda Corrente 428 c/ Retentor

172 Emenda Corrente 428 H

173 Emenda Corrente 520 H

173-1 Emenda Corrente 520 H c/ Retentor

            ENGRAXADEIRA BALANÇA

416-3 Engraxadeira Balança M6 x 45º 

416-2 Engraxadeira Balança M6 x 90º 

         ENGRENAGEM 

544 Engrenagem Bomba Óleo BIZ 100

544-1 Engrenagem Pequena Esticador Corrente BIZ 100

544-2 Engrenagem Rolete Separador Corrente Comando BIZ 100

415-1 Engrenagem Campana YBR 125/ XTZ 125

Página 6 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

416 Engrenagem Campana DT 200

415 Engrenagem Campana 19 dentes DT180/RD125-135/RDZ

414 Engrenagem Louca Partida - 28 dentes YBR até 2008

414-1 Engrenagem Louca Partida Estriada - 23 dentes YBR até 2008

ENGRENAGEM VELOCÍMETRO CARACOL

436 Engrenagem Velocímetro Completa - Caracol CG 150 ESD 

437 Engrenagem Velocímetro Completa - Caracol ML/ TUR/ XL 125/ CBX 200/ TITAN ES/ STRADA

437-1 Engrenagem Velocímetro Completa - Caracol XR 200/ NX 150-200/ XLX 350/ SAHARA

437-2 Engrenagem Velocímetro Completa - Caracol TORNADO/ FALCON 

437-3 Engrenagem Velocímetro Completa - Caracol YBR 125 ESD - Freio a Disco

437-4 Engrenagem Velocímetro Completa - Caracol TWISTER

437-5 Engrenagem Velocímetro Completa - Caracol NXR 150/ BROS ESD - Freio a Disco

437-6 Engrenagem Velocímetro Completa - Caracol XTZ 125

424-1 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro CG 83/ TITAN 99

424-2 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro CG 150 ESD - Freio a Disco

425-12 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro XLR 125/ XL-S                           

425-17 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro BIZ125 KS 

425-18 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro BROS 125-150 KS

424-3 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro CG 150 KS - Freio a Tambor

425-14 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro YBR 125 ESD - Freio a Disco    

425-15 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro YBR 125 KS - Freio a Tambor

425-16 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Ferro TITAN 2000/ BIZ 100  (Vender junto 208-4)

425-8 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Nylon YBR ESD - Freio a Disco

425-7 Engrenagem Velocímetro Coroa e Pinhão de Nylon    CG 150 KS - Freio a Tambor  

425-11 Engrenagem Velocímetro Coroa Motriz FALCON/ XR/ SAHARA

425-1 Engrenagem Velocímetro Coroa Nylon       TITAN 2000/ BIZ / CG 150        

425-3 Engrenagem Velocímetro Coroa Nylon e Pinhão Ferro TITAN 2000/ BIZ (Vender junto 208-4)/ FAN - Freio a Tambor

167-2 Engrenagem Velocímetro Transmissão Horizontal

          ESPAGUETE P/ FIOS DE BOBINA

165 Espaguete p/ Fios de Bobina Termo Contráctil - contrai de 4mm p/ 1mm.

          ESTICADOR CORRENTE 

177-2 Esticador Corrente TITAN 2000

177-3 Esticador Corrente YBR 125

177-8 Esticador Corrente CG 150

177-9 Esticador Corrente XR 200/ NX 200/ XLR 125/STRADA/ BROS 125-150

177-10 Esticador Corrente TWISTER/ TORNADO/ FALCON/ XRE 300

177-1 Esticador Corrente BIZ/ DREAM 

177 Esticador Corrente CG até 99/ TITAN

            FILTRO DO AR 

4326 Filtro Ar Compatível CG 150

4327 Filtro Ar Compatível TORNADO

4328 Filtro Ar Compatível CG 125 - 2000 a 2008

4329 Filtro Ar Compatível FAN 125-150 - 2009 em diante / BROS 125-150

4330 Filtro Ar Compatível BIZ 125 até 2011 

4325 Filtro Ar Compatível YBR 125

542 Filtro Ar - Espuma CG/ TODAY/ TITAN até 99

542-1 Filtro Ar - Espuma BIZ 100 até 2005

542-2 Filtro Ar - Espuma YBR

543 Filtro Ar - Espuma TITAN 2000

      FILTRO GASOLINA  

175 Filtro Gasolina c/ Elemento Interno Mod. Original 

        FILTRO ÓLEO   

560 Filtro Óleo TORNADO/ TWISTER/ FALCON/ VARADERO  

562 Filtro Óleo XTZ 250/LANDER/WRF 250/YES 250/FAZER/ YZ 250/XT225/TDM 225

563 Filtro Óleo NX 350/ SAHARA/ XLX 250-350/ XR 400    

561 Filtro Óleo V-BLADE 250/VIRAGO 250-535/XT 600/TÉNÉRÉ/TDM 850   

         FITA ISOLANTE    

190-2 Fita Isolante Algodão Preta 10 m - ESPECIAL P/ CHICOTE "ANTICHAMA"

190-4 Fita Isolante Plástica Preta 10 m

        FLANGE DO ESCAPAMENTO 

316-0 Flange do Escapamento para ser usado CG 150/ FAN 150

316-1 Flange do Escapamento HONDA para colocar escape 99 na 2000 até FAN

        FUSÍVEL LÂMINA  

192-1 Fusível Lâmina  10 A

192-2 Fusível Lâmina  15 A

192-3 Fusível Lâmina  20 A

192-4 Fusível Lâmina  25 A

192-5 Fusível Lâmina  30 A

192-7 Fusível Lâmina Mini 10 A

192-8 Fusível Lâmina Mini 15 A

192-9 Fusível Lâmina Mini 20 A

192-6 Fusível Lâmina Mini 5 A

       FUSÍVEL VIDRO  

191 Fusível Vidro 10 A Mod. Original

192 Fusível Vidro 15 A Mod. Original

            GICLEUR MARCHA LENTA HONDA

TO-2035 Gicleur Marcha Lenta - 035 TITAN/ TODAY/ ML/ TUR

TO-2038 Gicleur Marcha Lenta - 038 CG 125 (83-91) TITAN KS-ES

TO-2040 Gliceur Marcha Lenta - 040 Med. Especial Opcional CG/ ML/ TITAN 

TO-2042 Gicleur Marcha Lenta - 042 Opcional CG/ ML/ TITAN/ XR 200R/ CG 150 

TO-2045 Gicleur Marcha Lenta - 045 Opcional Álcool CG/ ML/ TITAN/ CG 125/ CG 150 

TO-3040 Gicleur Marcha Lenta - 040 CB 400-450/ TORNADO/ TWISTER

TO-3042 Gicleur Marcha Lenta - 042 Opcional CB 400-450/ TORNADO/ TWISTER

TO-3045 Gicleur Marcha Lenta - 045 NX 400/ FALCON/ TORNADO/ TWISTER

 ENGRENAGEM VELOCÍMETRO COROA E PINHÃO DE FERRO

  ENGRENAGEM VELOCÍMETRO COROA E PINHÃO DE NYLON 

Página 7 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

TO-3048 Gicleur Marcha Lenta - 048 NX 350/ SAHARA/ TORNADO/ TWISTER/ FALCON

TO-2710 Gicleur Marcha Lenta - 0,48 XT 600 E/ TÉNÉRÉ

TO-2715 Gicleur Marcha Lenta - 0,50 XT 600 E/ TÉNÉRÉ

TO-2730 Gicleur Marcha Lenta - 42,5 TÉNÉRÉ SUPER 750

        GICLEUR PRINCIPAL HONDA

TO-1072 Gicleur Intermediário - 072 CB 450 todas

TO-1078 Gicleur intermediário - 078 CB 400 todas

TO-1092 Gicleur principal - 092 Carb. Aux. HONDA CG 82 - CG 150/ XLX 250R 84-86 Carb. Aux.

TO-1095 Gicleur principal - 095 HONDA CG 83- CG 150/ TITAN KS-ES-KSE/ CA/ XLR 125

TO-1098 Gicleur principal - 098 Opcional HONDA CG/ CG 150/ ML/ TITAN OPCIONAL

TO-1100 Gicleur principal - 100 CG 77-81/ CG 150/ TUR 83/ XL 125S/ XLR 125

TO-1102 Gicleur principal - 102 HONDA CG 150/TUR 82/ ML/ TUR 85 em diante

TO-1105 Gicleur principal - 105 Não ECCO HONDA CG 150/TUR 79-81/ CG/ ML

TO-1108 Gicleur principal - 108 HONDA CG 150/TITAN/ TODAY/ NX 150 KS-ES-CA

TO-1110 Gicleur principal - 110 HONDA CBX 150 Aero/ CB 400-450/ XLX 250R 84-86

TO-1112 Gicleur principal - 112 HONDA CBR 450SR Princ./ Dir. XL 250R 83/84

TO-1115 Gicleur principal - 115 HONDA CBR 450SR Esquerdo TITAN 125-150

TO-1118 Gicleur principal - 118 HONDA CBX 750F 86 em diante CG/ ML/ TUR

TO-1120 Gicleur principal - 120 HONDA CBX 200/ STRADA

TO-1125 Gicleur principal - 125 HONDA XLX 250R 87 - 1 Carburador NX/ XR 200

TO-1128 Gicleur principal - 128 HONDA XLX 350R 87 em diante

TO-1132 Gicleur principal - 132 Opcional HONDA CG/ ML/ TITAN 

TO-1135 Gicleur principal - 135 Opcional Álcool HONDA CG/ ML/ TITAN 

TO-1138 Gicleur principal - 138 Opcional HONDA CG/ ML/ TITAN 

TO-1140-1 Gicleur principal - 140 Opcional                 HONDA CG/ ML/ TITAN               

TO-1142 Gicleur principal - 142 HONDA/ TORNADO

TO-2145 Gicleur principal - 145 HONDA/ TWISTER

TO-1148 Gicleur principal - 148 HONDA/ NX 400/ FALCON/ TORNADO/ TWISTER

TO-2150 Gicleur principal - 150 HONDA/ TWISTER

TO-1152 Gicleur principal - 152 HONDA/ NX 350/ SAHARA

       GICLEUR MARCHA LENTA BIZ

TO-1235 Gicleur Marcha Lenta - 035 BIZ 125                    

TO-1038 Gicleur Marcha Lenta - 038 BIZ 100/ DREAM

TO-1040 Gicleur Marcha Lenta - 040 BIZ 100/ DREAM

TO-1042 Gicleur Marcha Lenta - 042 BIZ 100

  GICLEUR PRINCIPAL BIZ

TO-2078 Gliceur Principal - 078  BIZ 100

TO-2080 Gicleur Principal - 080  BIZ 100

TO-2085 Gicleur Principal - 085  BIZ 100

TO-2088 Gicleur Principal - 088  BIZ 100-125

TO-2090 Gicleur Principal - 090  BIZ 100-125

TO-2092 Gicleur Principal - 092 BIZ 100-125/ BIZ ES

TO-2095 Gicleur Principal - 095  BIZ 100-125

  GICLEUR MARCHA LENTA CG 150 SPORT

TO-2810 Gicleur Marcha Lenta - 035 Opcional CG 150 SPORT 

TO-2815 Gicleur Marcha Lenta - 038 Mod. Original CG 150 SPORT 

TO-2820 Gicleur Marcha Lenta - 040 Opcional CG 150 SPORT  

        GICLEUR PRINCIPAL CG 150 SPORT

TO-2830 Gicleur Principal - 115 Opcional CG 150 SPORT  

TO-2835 Gicleur Principal - 120 Opcional CG 150 SPORT  

TO-2840 Gicleur Principal - 125 Opcional CG 150 SPORT  

TO-2845 Gicleur Principal - 130 Opcional CG 150 SPORT  

TO-2850 Gicleur Principal - 135 Opcional CG 150 SPORT  

TO-2855 Gicleur Principal - 138 Opcional CG 150 SPORT  

TO-2860 Gicleur Principal - 140 Original CG 150 SPORT  

TO-2865 Gicleur Principal - 142 Opcional CG 150 SPORT  

TO-2870 Gicleur Principal - 145 Opcional CG 150 SPORT  

          GICLEUR MARCHA LENTA YAMAHA

TO-2017 Gicleur Marcha Lenta - 17,5 YBR 125

TO-2018 Gicleur Marcha Lenta - 20 Opcional Álcool YBR 125 

TO-2540 Gicleur Marcha Lenta - 17,5 Med. Original YBR 125 - 2000 a 2002

TO-2542 Gicleur Marcha Lenta - 20 Med. Opcional YBR 125 - 2000 a 2002

TO-2545 Gicleur Marcha Lenta - 22,5 Med. Opcional YBR 125 - 2000 a 2002

TO-2635 Gicleur Marcha Lenta - 15 Med. Original YBR/ XTZ 125 - 2002 Mod 2003

TO-2638 Gicleur Marcha Lenta - 17,5 Med. Original YBR/ XTZ 125 - 2002 Mod 2003

TO-2642 Gicleur Marcha Lenta - 20 Med. Original YBR/ XTZ 125 - 2002 Mod 2003

TO-8045 Gicleur Marcha Lenta - 027 Med. Original TT/ DT/ RX

TO-8050 Gicleur Marcha Lenta - 030 Med. Original TT/ DT/ RX

TO-8055 Gicleur Marcha Lenta - 035 Med. Original TT/ DT/ RX

TO-8060 Gicleur Marcha Lenta - 040 Med. Original TT/ DT/ RX

TO-8345 Gicleur Marcha Lenta - 027 Med. Original DT 200R

TO-8350 Gicleur Marcha Lenta - 030 Med. Original DT 200R

TO-8355 Gicleur Marcha Lenta - 035 Med. Original DT 200R

TO-8360 Gicleur Marcha Lenta - 040 Med. Original DT 200R

        GICLEUR PRINCIPAL YAMAHA

TO-7098 Gicleur Principal - 098 Med. Original YAMAHA YBR 125

TO-7102 Gicleur Principal - 102 Med. Original YAMAHA YBR 125

TO-1136 Gicleur principal - 102,5 YAMAHA YBR 125

TO-7120 Gicleur Principal - 120 Med. Opcional YAMAHA YBR 125

TO-1137 Gicleur principal - 120 Álcool YAMAHA YBR 125 

TO-7125 Gicleur Principal - 125 Med. Opcional YAMAHA YBR 125

TO-7123 Gicleur Principal - 122,5 Med. Original YAMAHA XT/ TDM 225 - 2001 a 2004

TO-7132 Gicleur Principal - 132 Med. Original YAMAHA XT/ TDM 225

TO-1140 Gicleur principal - 140 YAMAHA/ DT 200/ DT 200R

TO-1145 Gicleur principal - 145 Opcional YAMAHA/ RDZ 135/ RX 

TO-1150 Gicleur principal - 150 YAMAHA/ RD 135/ RX

Página 8 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

TO-1160 Gicleur principal - 160  Opcional YAMAHA

TO-1190 Gicleur principal - 190  Opcional YAMAHA

        GRAMPO DO FAROL 

3232 Grampo Farol Mod. Universal

3233 Grampo Farol CG/ ML 82

3234 Grampo Farol TODAY/ TITAN 99

3236 Grampo Farol TITAN 2000

         GRAXAS E LUBRIFICANTES 

441-2 Graxa Branca 80 gr Bisnaga

441-5 Graxa Personalizada Mínimo 500 peças

441-3 Óleo Chain Lub c/ Grafite100ml Tubo Azul

442 Grafite em Pó 25 gr

441-4 Graxa Líquida Transparente 70ml Spray

441 Graxa Molikote Sulf. Molibdênio BR- 2 Imperm. Alta Temperatura 1Kg           

441-0 Graxa Molikote Sulf. Molibdênio BR- 2 Imperm. Alta Temperatura 500g      

442-6 White Lub Super Lubrificante Desengripante e Antiferrugem 300ml   

         GUARDA-PÓ DA BENGALA 

4168 Guarda Pó da Bengala CG/ TITAN 99-2000

4168-1 Guarda Pó da Bengala Garfo Dianteiro XL-125S/ CBX150-200/ STRADA/ CG150

4168-6 Guarda Pó da Bengala Garfo Dianteiro CB 300/ CB 500

4168-2 Guarda Pó da Bengala Garfo Dianteiro YBR 125/ SUZUKI YES/ KATANA 125

4168-3 Guarda Pó da Bengala Garfo Dianteiro TWISTER

4168-4 Guarda Pó da Bengala Garfo Dianteiro FALCON/ TORNADO/ XT600 92/ CBR 600

4168-5 Guarda Pó da Bengala Garfo Dianteiro XR-E 300

         GUARDA-PÓ DA BUCHA BALANÇA 

4171 Guarda Pó da Bucha Balança TODAY/ TITAN/ CG 150

                GUARNIÇÃO BOCA TANQUE

1003 Guarnição Boca Tanque CG150/CG/ML/TODAY -CDI Vedação Bóia Tanque 2000

            GUARNIÇÃO CALIPER TRASEIRO

1083-2 Guarnição Caliper Traseiro CB 450C/ CB 450/ TITAN ES/ CBR 1000/ CBX 750 

1083-3 Guarnição Caliper Traseiro CBX 200/ STRADA/ CBR 450R/ NX 150-200/ NX 4/FALCON/ CBR 1000

GUARNIÇÃO CUBA DO CARBURADOR

1105 Guarnição Cuba Carburador CBX 750/ CBR 450/ NX 350/ SAHARA/ NX150 AERO

1107 Guarnição Cuba Carburador XT 600

1103 Guarnição Cuba Carburador TORNADO/ FALCON/ TWISTER

1050 Guarnição Cuba Carburador CG/TITAN KS-ES/CG 150/XLS/XLR 125/NX/ ML/STRADA/XL/XLX 350

1052 Guarnição Cuba Carburador XLX 250 - 350

1055 Guarnição Cuba Carburador BIZ 100 - 2012 em Diante

1051 Guarnição Cuba Carburador CB 400- 450

1053 Guarnição Cuba Carburador BIZ 100 até 2011 e BIZ 125

1054 Guarnição Cuba Carburador CG150 SPORT

 GUARNIÇÃO ESC. GRAFITE ARMADO

750-1 Guarnição Esc.Grafite Armado Dianteiro CB 400 

750-2 Guarnição Esc.Grafite Armado Traseiro CB 400 

750-3 Guarnição Esc.Grafite Armado XL 250 R/ XTZ 250/ LANDER 250/YAMAHA

750-4 Guarnição Esc.Grafite Armado XLX 250-350/ SAHARA/ NX 4/ FALCON

750-5 Guarnição Esc.Grafite Armado XLS 125

750-6 Guarnição Esc.Grafite Armado NXR/ BROS 125-150

750-7 Guarnição Esc.Grafite Armado CB 500

750-8 Guarnição Esc.Grafite Armado XLR 125/ NX 150

750-9 Guarnição Esc.Grafite Armado  NX 200/ XR 200

750-10 Guarnição Esc.Grafite Armado XR 250/ TORNADO

750-11 Guarnição Esc.Grafite Armado XT 600/ TÉNÉRÉ/ XTZ 600

750-12 Guarnição Esc.Grafite Armado XT 225/ TDM 225/ VIRAGO 250

750-13 Guarnição Esc.Grafite Armado XTZ 125

750-14 Guarnição Esc.Grafite Armado NXR/ BROS 150- 2009 em diante

        GUARNIÇÃO TAMPA VÁLVULA

1085 Guarnição Tampa Válvula CG/ ML/ TITAN 99-2000

1085-1 Guarnição Tampa Válvula TITAN 150

1085-2 Guarnição Tampa Válvula XR 250/ TORNADO/ TWISTER

1085-3 Guarnição Tampa Válvula CB 300/ XRE 300

1084 Guarnição Tampa Válvula CB 400-450

1071 Guarnição Tampa Válvula HONDA/ CBX 750F

      GUIA CORRENTE TRANSMISSÃO DA BALANÇA

4185 Guia Corrente Transmissão da Balança    XTZ 125/ XT 225

4185-1 Guia Corrente Transmissão da Balança XR 200

4185-2 Guia Corrente Transmissão Dianteira Sabão TORNADO/ CRF 230

4185-3 Guia Corrente Transmissão da Balança TWISTER

4185-4 Guia Corrente Transmissão da Balança XL-R-125

4185-5 Guia Corrente Transmissão da Balança XR250/ TORNADO/ XR300E

4185-6 Guia Corrente Transmissão p/ moto Trilha DT 200 

4185-7 Guia Corrente Transmissão da Balança FALCON

4185-8 Guia Corrente Transmissão da Balança BROS 125-150

4185-9 Guia Corrente Transmissão da Balança CG 150 à partir 2009

4185-10 Guia Corrente Transmissão da Balança YBR 2008

4185-11 Guia Corrente Transmissão da Balança YBR 2009

4185-12 Guia Corrente Transmissão da Balança FAZER

        GUIA DO CABO DO PARALAMA 

4184 Guia do Cabo do Paralama TODAY/ TITAN

4184-1 Guia do Cabo do Paralama TITAN 2000/ BIZ/ FAN/ CG  Max

4184-2 Guia do Cabo do Paralama YBR 125

4184-3 Guia do Cabo Ferro Cromado TODAY/TITAN

4184-4 Guia do Cabo Ferro Preto TODAY/TITAN

         GUIA DE VÁLVULA

3217 Guia Válvula Admissão CG/ ML                                 

3218 Guia Válvula Escape CG/ ML                                  

Página 9 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

3213 Guia Válvula Furo AC Admissão BIZ/ DREAM                       

3218-3 Guia Válvula Furo AC Escape CRYPTON                             

3218-1 Guia Válvula Furo AC Escape YBR 125                                 

3218-4 Guia Válvula Furo AC Escape TWISTER/ TORNADO 

3214 Guia Válvula Furo AC Escape  BIZ/ DREAM                  

3210 Guia Válvula Furo AC Escape Sob Medida mais 0,20 CG 83                                

3210-2 Guia Válvula Furo AC Escape Sob Medida mais 0,20 XL-R 250                              

           INTERRUPTOR FREIO

423-3 Interruptor Freio Disco Dianteiro CG150/ STRADA/ TORNADO/ FALCON/ XR/ BROS

423-2 Interruptor Freio Traseiro WEB/ MAX/ HUNTER/ SUNDOWN

        INTERRUPTOR NEUTRO

422 Interruptor Neutro HONDA 83/ TITAN 99-2000

422-2 Interruptor Neutro Sensor TITAN 150 KS-ES-ESD

INTERRUPTOR PARTIDA UNIVERSAL

422-1 Interruptor Partida Universal TORNADO/ FALCON/ TWISTER/ todas

         JUNÇÃO ESCAPAMENTO

1001 Junção Escapamento DT/ DTN/ DT 200

          KIT PRÓ-LINK

412 Kit Pró-Link XL/ XLX

412-1 Kit Pró-Link DT200/XT 225/TTR225 DE 98 A 2003

413 Kit Pró-Link NX 150-200/ XR 200/ XLR 125

413-1 Kit Pró-Link c/ Parafuso e Graxeira NX/ XR/ XLR 

413-2 Kit Pró-Link c/ 6 buchas c/ Parafuso e Graxeira Temperado   YAMAHA/ FAZER 

      LENTE DA LANTERNA 

1150 Lente Lanterna Traseira CG 150/ FAN 150

1149 Lente Lanterna Traseira TITAN 2000KS - ES/ FAN 125

LENTE DO PAINEL

1151 Lente Superior Painel  BIZ 125 2011 - 2014 / BIZ 100 2012 em Diante

1152 Lente Superior Painel  BIZ 125 2006-2008 e BIZ 125 +

1153 Lente Superior Painel POP 100 2007 -2014

1154 Lente Superior Painel BIZ 125 2009 - 2012

1157 Lente Superior Painel Transparente BIZ 100 até 2004

       LUVA DE ALGODÃO 

1220 Luva Algodão c/ Emborrachado de Pingos

      MANETE 

814 Manete Direito Freio BIZ/DREAM

805 Manete Embreagem Esquerda STRADA 200/ TODAY/ TWISTER/ XR 200/XLX 350

821 Manete Embreagem Esquerda YBR

809 Manete Embreagem Esquerda TODAY

811 Manete Embreagem Esquerda TITAN/ CG 83 - 2000/ CG 150

805-1 Manete Freio Direito CG150/ STRADA/CBX 200/TWISTER/TITAN ES/ML/FAN125-150/TITAN 150

808 Manete Freio Direito TODAY

810 Manete Freio Direito TITAN/ CG 83 - 2000

        MANICOTO 

826-1 Manicoto Direito s/ Rosca TITAN KS-2000 

825 Manicoto Embreagem Esquerda TODAY 85-94 

827 Manicoto Embreagem Esquerda TITAN 95-2000

835 Manicoto Embreagem Esquerda YBR 

834 Manicoto Freio Direito RX/ RD 125/ DT 180/ YBR 125 

824 Manicoto Freio Direito TODAY 85-94

826 Manicoto Freio Direito TITAN 95-2000 

        MANGUEIRAS 

400 Mangueira Gasolina Furo 4 mm Silicone Preta Preço por metro

401-1 Mangueira Gasolina Furo 5 mm Silicone Preta XL/ CB/ DT

401 Mangueira Gasolina Furo 4 mm Silicone Amarela Transparente Preço por metro

402 Mangueira Dreno Carburador Silicone Preta Preço por metro

402-1 Mangueira Dreno Carburador Silicone Amarela Preço por metro

403-1 Mangueira Dreno Carburador PVC PRETA Preço por metro

403-2 Mangueira Dreno Carburador PVC AMARELA Preço por metro

403-3 Mangueira Dreno Carburador PVC VERDE Preço por metro

403-4 Mangueira Dreno Carburador PVC AZUL Preço por metro

403-5 Mangueira Dreno Carburador PVC VERMELHO Preço por metro

403-6 Mangueira Dreno Carburador PVC PRATA Preço por metro

403-7 Mangueira Dreno Carburador PVC ROXA Preço por metro

403-8 Mangueira Dreno Carburador PVC LARANJA Preço por metro

       MANOPLAS

940 Manopla - PRETA TORNADO/ NXR125-150/ BROS/ XLR125-250/ FALCON

943 Manopla Mod. Original -  PRETA CG/ TODAY/ TITAN 99 

942 Manopla Mod. Original - PRETA TITAN 2000 

945 Manopla Mod. Original - PRETA BIZ 100/ POP 100/ DREAM 

948 Manopla Mod. Original - PRETA YBR 

939 Manopla Mod. Original - PRETA C/ Furo BIZ 125

946 Manopla Mod. Original Aro Cromado GEL - PRETA TITAN 2000/ CG 150 

947 Manopla GEL - PRETA TORNADO 

941 Manopla Aro Cromado - PRETA

949 Manopla GEL Pegada - PRETA

944 Manopla Tribal - PRETA

         MEDIDOR NÍVEL ÓLEO

180 Medidor Nível Óleo CG/ ML/ TITAN

180-1 Medidor Nível Óleo BIZ100/ POP/ DREAM/ BIZ125

180-2 Medidor Nível Óleo TITAN 2000 em Diante

180-4 Medidor Nível Óleo CG 150/ FAN 125-150  2009 em diante

180-5 Medidor Nível Óleo YBR

180-6 Medidor Nível Óleo CBX 250/TWISTER/ XR 250/ TORNADO

      MESA ESCOVA ARRANQUE

547 Mesa Escova Arranque Completa TITAN/ NX 150-200/ STRADA/ TWISTER/ TORNADO 

Página 10 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

548-5 Mesa Escova Arranque Completa YBR

548-6 Mesa Escova Arranque Completa CG  150

548-7 Mesa Escova Arranque Completa BIZ 100

548-8 Mesa Escova Arranque Completa BIZ 125

        MESA SUPERIOR

547-1 Mesa Superior CG até TITAN 99             

547-3 Mesa Superior YBR                                      

547-4 Mesa superior CG 150                            

547-2 Mesa Superior TITAN 2000                      

          MOLA CAVALETE CENTRAL

3224 Mola Cavalete Central CG/ TITAN até 99

3224-1 Mola Cavalete Central TITAN 2000 KS-ES/ CG 150

3231-1 Mola Cavalete Central YBR 125

3239 Mola Cavalete Central BIZ 100

       MOLA CAVALETE LATERAL

3223 Mola Cavalete Lateral CG/ TITAN/ CG 150 até 99

3223-1 Mola Cavalete Lateral FAN 125 - 2009 em diante/ CG150

3231 Mola Cavalete Lateral YBR 125

3238 Mola Cavalete Lateral BIZ 100

3245 Mola Cavalete Lateral TWISTER/ FALCON/ TORNADO/ CB 300

3246 Mola Cavalete Lateral XL-R 125/ BROS 125-150/ XR 200

3253 Mola Cavalete Lateral XTZ 125

3254 Mola Cavalete Lateral DT 180

        MOLA PATIM FREIO

3242 Mola Patim Freio Dianteiro BIZ 100-125

3222 Mola Patim Freio Dianteiro CG/TODAY/TITAN KS-ES - Mola Patim Freio Traseiro TITAN KS-ES/ CB 400

3244 Mola Patim Freio Dianteiro/ Traseiro YBR 125/ DT 200/ CRYPTON

3221 Mola Patim Freio Traseiro CG

3243 Mola Patim Freio Traseiro BIZ 100-125

          MOLA STOP FREIO 

3220 Mola Stop Freio CG até 99

3220-1 Mola Stop Freio TITAN 2000/ CG 150

3220-2 Mola Stop Freio CB/ XTZ

     MOLA PEDAL FREIO 

3219 Mola Pedal Freio Traseiro CG/ TITAN 99-2000/ FAN 

3219-1 Mola Pedal Freio Traseiro CG 150

3231-2 Mola Pedal Freio YBR 125 - 2001

3231-3 Mola Pedal Freio YBR 125 - 2002

3237 Mola Pedal Freio BIZ 100

3247 Mola Pedal Freio XR 200/ TORNADO/ BROS 125-150/ XL-R 125

 MOLA RETORNO PEDALEIRA DIANTEIRA  

3251 Mola Retorno Pedaleira Dianteira BROS 125-150/ TORNADO/ FALCON/ XLR 125

3252 Mola Retorno Pedaleira Dianteira XTZ 125/ LANDER/ XT225/ DT 180-200

MOLA RETORNO SELETOR MARCHA 

3249 Mola Retorno Seletor de Marcha CG 125 até 2004

3250 Mola Retorno Seletor de Marcha BROS 125-150

3248 Mola Retorno Seletor de Marcha CG 150

 MOLA PEDAL PARTIDA  

3225 Mola Pedal Partida DT

3225-1 Mola Pedal Partida YBR/ DT 200

3225-2 Mola Pedal Partida LAMBRETA LI

 MOLAS ESPECIAIS 

3229 Mola Garfo Dianteiro Cilindro Bengala (Mola Grande) HONDA 125

3230 Mola Carburador ECCO do Pistonete CG/ TITAN 

3226 Mola Partida Externo - Kit CG/ TITAN

3240 Mola Pistão Tensor Corrente Comando BIZ

3255 Mola Posicionador Marcha da Estrela CG 125 até 2004

3241 Mola Tela Filtro Óleo do Bujão CG/ ML/ TITAN 99-2000

3227 Mola Tensor Corrente Comando CBX 200/ STRADA/ NX 200/ XR 200

MOSTRADOR TACÔMETRO COMBUSTÍVEL

712 Mostrador Tacômetro ML 83 - 88

722 Mostrador Tacômetro CBX 200/ STRADA

702 Mostrador Tacômetro Combustível TITAN 2000

      MOSTRADOR VELOCÍMETRO

700 Mostrador Velocímetro TITAN Até 99

711 Mostrador Velocímetro ML 83 - 88

727 Mostrador Velocímetro BIZ 125 e Mais até 2008

728 Mostrador Velocímetro BIZ 125  C/ Injeção Eletrônica 2009 /2010

701 Mostrador Velocímetro TITAN 2000

721 Mostrador Velocímetro CBX 200/ STRADA

725 Mostrador Velocímetro BIZ 125 até 2008

724 Mostrador Velocímetro c/ Marcador de Combustível BIZ 100 

723 Mostrador Velocímetro s/ Marcador de Combustível BIZ 100

 PARAFUSO ALLEN

110-1 Parafuso 6x20 Allen

110-2 Parafuso 6x30 Allen

110-3 Parafuso 6x40 Allen

110-4 Parafuso 6x50 Allen

110 Parafuso 8x25 Allen (Aço) da Bengala, com Vedante TITAN 99-2000/ CG 150

370 Parafuso 8x30 Allen

371 Parafuso 8x40 Allen

372 Parafuso 8x50 Allen

PARAFUSO BUJÃO DO ÓLEO 

155-2 Parafuso Bujão Óleo YES

154 Parafuso Bujão Óleo 12mm CG/ BIZ/ CG 150

155 Parafuso Bujão Óleo 14mm CB 

Página 11 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

155-1 Parafuso Bujão Óleo Chave Quadrada 16x1,5 Automóveis Renaux

155-3 Parafuso Bujão Óleo M 13 x 1,5 - Medida Especial (Quando espanar M 12 Original c/ Arruela Vedação)

155-4 Parafuso Bujão Óleo M 15 x 1,5 - Medida Especial (Quando espanar M 14 Original c/ Arruela Vedação)

           PARAFUSO CABEÇOTE 

128 Parafuso Cabeçote 6x30 Sextavado CH 10 CG Mod. Original            

133-1 Parafuso Cabeçote 6x105 Flange CH 10 - Aço 8,8 CG 150

134 Parafuso Cabeçote 6x120 Allen STRADA/ XR/ NX 200

 PARAFUSO DO MANETE

TO-39 Parafuso Manete Embreagem CG82/TODAY 89-94/CB 400-450/CBX 150-200

TO-27 Parafuso Manete Embreagem ML/ TUR 83 em diante/ CBX 200/ DT 180 

TO-51 Parafuso Manete Embreagem c/ Protetor NX 150-200-350/ XR 200

TO-40 Parafuso Manete Freio BIZ/ DREAM

TO-26 Parafuso Manete Freio ML/ TUR 83 em diante/ CBX 200/ DT 180 

TO-50 Parafuso Manete Freio c/ Protetor NX 150-200-350/ XR 200

TO-41 Parafuso Manete Freio e Embreagem YAMAHA/ YBR/ RX/ DT/ RD/RDZ

TO-42 Parafuso Manete Freio e Embreagem XLR/ BROS 125-150

TO-43 Parafuso Manete Freio e Embreagem TITAN 99/ TITAN 2000-KS-ES/ CG 150

 PARAFUSO DO MOTOR 

151 Parafuso Motor 8x110 Sextavado - Aço 8,8 c/ Porca Flange Galv. Branco

149 Parafuso Motor 8x70 Sextavado - Aço 8,8 c/ Porca Flange Galv. Branco

150 Parafuso Motor 8x90 Sextavado - Aço 8,8 c/ Porca Flange Galv. Branco

 PARAFUSO PHILIPS 

129 Parafuso Chave Luz 5x25 Phillips 

129-1 Parafuso Chave Luz 5x30 Phillips 

125 Parafuso Lateral CG 6x32 Phillips CG

115 Parafuso Lateral CG 6x35 Phillips CG

232 Parafuso 6x65 Philips HONDA/ YAMAHA

 PARAFUSO PINÇA DO FREIO 

195-1 Parafuso Pinça Freio TITAN 2000/ CG150        

195-2 Parafuso Pinça Freio CBR 450  

195-3 Parafuso Pinça Freio CB 400-450

195-4 Parafuso Pinça Freio STRADA

195-5 Parafuso Pinça Freio ML

195-6 Parafuso Pinça Freio TORNADO/ TWISTER        

195-7 Parafuso Pinça Freio YBR/ XTZ/ XT 125-225         

195-8 Parafuso Pinça Freio YES/ INTRUDER 125/ SUZUKI  

PARAFUSO PLACA CROMADO CAVEIRA

121 Parafuso Placa Cromado c/ Arruela e Porca 

1310 Parafuso Placa Cromado Águia Bico (par)

1311 Parafuso Placa Cromado Caveirinha Esqueleto (par)

1312 Parafuso Placa Cromado Bola 8 Grande (par)

1313 Parafuso Placa Cromado Dado Deitado (par)

1314 Parafuso Placa Cromado Caveirinha Soldado (par)

1315 Parafuso Placa Cromado Águia Lado (par)

1316 Parafuso Placa Cromado Caveirinha Normal (par)

1317 Parafuso Placa Cromado Cruz c/ Caveira (par)

1318 Parafuso Placa Cromado Cruz (par)

1319 Parafuso Placa Cromado Índio (par)

1320 Parafuso Placa Cromado Cruz Vermelha (par)

1321 Parafuso Placa Cromado Caveira c/ Bola 8 (par)

1322 Parafuso Placa Cromado Caveira c/ Dado (par)

1323 Parafuso Placa Cromado Dado c/ Bola 8 (par)

1324 Parafuso Placa Cromado Leão (par)

1325 Parafuso Placa Cromado Turbina (par)

PARAFUSO PROTETOR ESCAPE 

112-5 Parafuso Protetor Escape - KIT c/  1 Parafuso, Coxim e Bucha CG 150/ BIZ125

112-10 Parafuso Protetor Escape Allen  - KIT c/ 1 parafuso e 1 Coxim FAN 125-150/ CG 150 2009 em Diante

112-2 Parafuso Protetor Escape - KIT c/ 3 Arruelas e 1 Parafuso YBR 125/ FAZER/ YES 250 

112-4 Parafuso Protetor Escape Allen - KIT c/ 3 Arruelas e 1Parafuso SUZUKI/ YES 125/ FYM 125-150

112-3 Parafuso Protetor Escape Allen e Arruela  - Aço Inox NEO YAMAHA

112 Parafuso Protetor Escape c/ Arruela - Aço Inox BIZ

346-2 Parafuso Protetor Escape e Pinhão 6x12 Flange CH 8                                             PROMOÇÃO DE 0,23 POR           

PARAFUSO REGULAGEM DO AR - MISTURA 

TO-22 Parafuso Regulagem da Lenta CG/ ML/ TU todas

TO-20 Parafuso Regulagem do Ar CG/ ML/ XL/ XLX/ CB

TO-1022 Parafuso Regulagem do Ar TWISTER/ TORNADO 250

TO-2020 Parafuso Regulagem do Ar BIZ 100

TO-20-1 Parafuso Regulagem do Ar          YBR 125-2000A - 2002                   

TO-20-3 Parafuso Regulagem do Ar               YBR/ XTZ 125 (2002 Mod 2003)                       

TO-20-5 Parafuso Regulagem do Ar               DT 180/ DT 200R                

TO-20-9 Parafuso Regulagem do Ar               NX4/ FALCON/ NX 350/ SAHARA                

TO-20-10 Parafuso Regulagem do Ar               CG 150/ NX/ BROS 150                

TO-20-11 Parafuso Regulagem do Ar               CG 150 SPORT

TO-20-12 Parafuso Regulagem do Ar               BIZ 125                    

TO-21 Parafuso Regulagem do Ar               CBX 150-750/ CBR 450/ NX 350

TO-20-7 Parafuso Regulagem do Ar - Reg. Manual       XR 250/ CBX 250/ TORNADO/ TWISTER

TO-20-8 Parafuso Regulagem do Ar - Reg. Manual            CG/ XL/ CB/ CBX 200

PARAFUSO REGULAGEM DE VÁLVULA 

178 Parafuso Regulagem Válvula c/ Porca CG 83/ TITAN 99-2000 KS - KSE/ CG150

178-2 Parafuso Regulagem Válvula c/ Porca XLX 250-350/ CB 400-450

178-3 Parafuso Regulagem Válvula c/ Porca BIZ/ DREAM

178-1 Parafuso Regulagem Válvula c/ Porca Mod. Original YBR 125/ CRYPTON

  PARAFUSO  SEXTAVADO 

129-2 Parafuso 5x35 Sextavado Sabonete Tensor - Galvanizado Branco

135 Parafuso 6x12 Sextavado Paralama e Porta Corrente   HONDA                        

196 Parafuso 6x16 Sextavado Paralama  

Página 12 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

197 Parafuso 6x20 Sextavado 

130 Parafuso 6x20 Pedal Câmbio - Aço 8,8

136 Parafuso 6x30 Sextavado 

137 Parafuso 8x20 Sextavado Estribo                                                                              

137-1 Parafuso 8X25 Sextavado Galvanizado Branco

137-2 Parafuso 8X30 Sextavado Galvanizado Branco

137-3 Parafuso 8X35 Sextavado Galvanizado Branco

233 Parafuso 8x35 Sextavado  Pedal Partida Aço 8,8 CG/ YAMAHA

137-4 Parafuso 8X40 Sextavado Galvanizado Branco

137-5 Parafuso 8x50 Sextavado Galvanizado Branco

349 Parafuso 10x20 Alça Traseira - Rabeta TITAN 2000/ CG 150  

349-1 Parafuso 10x30 Colocação Baú no Bagageiro da Moto Sextavado Aço

         PARAFUSO  SEXTAVADO C/ FLANGE

346-2 Parafuso 6x12 Flange CH 8   Pinhão e Protetor Escape                                            

135-1 Parafuso 6x12 Flange CH 10 Paralama, Pinhão, Porta Corrente, Bateria, Buzina - Mod. Original  

346-1 Parafuso 6x20 Flange CH 8                                                                         

346 Parafuso 6x25 Flange CH 8  Paralama        TITAN 2000/CG150/FAN150 

235 Parafuso 6x35 Flange CH8   Tampa Lateral Mod. Original CG/ TITAN                   

236 Parafuso 6x40 Flange CH8   Tampa Lateral Mod. Original CG/ TITAN                      

230 Parafuso 6x50 Flange CH8   Lateral TITAN                       TITAN                                 

230-1 Parafuso 6x95 Flange CH8   Central Motor      CG/ TITAN/ CG150

345 Parafuso 8x20 Flange CH 13 Carcaça do Farol - Preto

345-1 Parafuso 8x20 Flange CH 13 Estribo - Branco Aço 8,8 

348 Parafuso 8x20 Flange            Apoio do Assento/ Banco TITAN 2000

344 Parafuso 8x32 Flange CH 13

365 Parafuso 8x30 Flange CH 13 - Aço 8,8

366 Parafuso 8x40 Flange CH 13 - Aço 8,8

367 Parafuso 8x50 Flange CH 13 - Aço 8,8

           PARAFUSOS ESPECIAIS

360 Parafuso 10x1,25 p/ Adaptar o Espelho comum BIZ LEAD

131 Parafuso Aro Farol 5x16

131-2 Parafuso Aro Farol c/ Arruela Trava BIZ100/ POP/ BIZ125

140 Parafuso Braço Ancoragem Dianteiro c/ Porca TODAY/ TITAN / CG

126 Parafuso Cabo Velocímetro Espelho Freio Dianteiro 5x20  TITAN

116-2 Parafuso Carcaça Interna Painel - BRANCO TWISTER/ TORNADO 

116-1 Parafuso Carcaça Interna Painel - PRETO TITAN KS-ES/ CG/ TWISTER/ TORNADO 

116-3 Parafuso Carcaça Interna Painel - PRETO CG 150 

117 Parafuso Carcaça Painel Instrumentos CG 83/ TODAY/ TITAN até 99

117-1 Parafuso Carcaça Painel Instrumentos TITAN 2000 em diante

TO-72 Parafuso Carenagem c/ Arruela e Borracha BIZ  

TO-76 Parafuso Carenagem do Tanque Mod.Original - PHILLIPS XR 200/ XLR 125/ BROS 125-150

TO-75 Parafuso Carenagem do Tanque Mod.Original - PHILLIPS TORNADO/ FALCON/ TWISTER

113-1 Parafuso Carenagem Externa Painel c/ Arruela - PRETO BIZ

116-5 Parafuso Carenagem Frontal - PRETO BIZ 125 

TO-72-1 Parafuso Carenagem Lateral TITAN KS-ES-KSE  

139 Parafuso Cavalete Lateral c/ Porca TITAN 99-2000/ CG 150 

195 Parafuso Comando 7x12 Sextavado - Aço 8,8 CB/ XLX

116 Parafuso Coxim Pisca Traseiro e Dianteiro   TITAN 2000 KS-ES

113 Parafuso Cuba Carburador

138 Parafuso Espelho Freio c/ Porca CG/ TITAN 99-2000

127 Parafuso Filtro Centrífugo 5x12

312-4 Parafuso Fixa Disco Freio Dianteiro 8x24 CG150/ CBX 150-200-250/TWISTER/CBX 750 VT600/ CBR450 - 1000/QUADRICICLO

143 Parafuso Fixação Sup. Mesa c/ Porca 7x54 Flange CG/ TITAN até 99

127-2 Parafuso Fixar Trava Guidão 6x12 Phillips CG/ TITAN Todas

111 Parafuso Lanterna Traseira CG

124 Parafuso Lanterna Traseira 4,2x40 TITAN/ TODAY/ STRADA

143-1 Parafuso Mesa Guidão 6x30 Flange - Aço 8,8 Cromado CG83/ TITAN 99-2000/ FAN

143-2 Parafuso Mesa Guidão 8x35 Flange - Aço 8,8 Cromado CG150/ XLR125/ BROS

119 Parafuso Mesa Platinado

347 Parafuso Peso Guidão 6x55 Especial STRADA/CBX 200/TWISTER/BIZ 125/CBX 750/KAWASAKI/SUZUKI

141-1 Parafuso Phillips 3x15 c/ porca p/ Adaptar Escova de Arranque do Motor de Partida Quando espanar o Paraf. Orig.

118 Parafuso Platinado c/ Arruela de Aço

122 Parafuso Pino Espelho Freio Rosca 10x1,25

122-1 Parafuso Pino Espelho Freio Rosca 10 x 1,5 - Ferro Estampado - OPÇÃO PREÇO

142 Parafuso Pisca 2,9x28 Rosca S 83 CG/ TITAN

141 Parafuso Pisca 3x25 Rosca Fina CG 82

145 Parafuso Rabeta CH8 e CH10 TITAN ATÉ 99

116-4 Parafuso Rabeta Tampa Lateral CG 150 e Carenagem do Painel BIZ 125

116-6 Parafuso Tampa Baú Interno Traseiro - PRETO BIZ 125 

114 Parafuso Tampa Ecco Carburador 4x8 - PRETO

127-1 Parafuso Tampa Fluido Freio 4X12 Phillips Preto Especial TITAN/ STRADA/ NX/ XR

TO-70 Parafuso Tampa Lateral Carenag. Diant.- Longo Fenda NX 350   

TO-71 Parafuso Tampa Lateral Carenag. Tras.-Curto Fenda NX 350   

TO-69 Parafuso Tampa Lateral Plástica Phillips TODAY/ TITAN/ CBX/ NX/ CB  

TO-44 Parafuso Tampa Válvula CB 400-450

350 Parafuso Tampa Válvula c/ Miolo CG 150

131-1 Parafuso Trava Carenagem - 5x16 Preto Especial BIZ - Fixa Rabeta 2000/ CG 150

237-1 Parafuso Tubo Óleo 10mm p/ Motos Freio a Disco

237 Parafuso Tubo Óleo 7mm XLX/ TORNADO/ TWISTER

PARALAMA DIANTEIRO CG 125/ FAN

7000 Paralama Diant. - Preto Injetado CG 125/FAN 2005

7001 Paralama Diant. - Preto Pintado CG 125/FAN 2006 à 2013

PARALAMA DIANTEIRO CG 150

7100 Paralama Diant. - Preto Injetado CG 150 - 2004 à 2008

PARALAMA DIANTEIRO MIX/ FAN 150

7200 Paralama Diant. - Preto Injetado MIX/ FAN 150 - 2009 à 2013

Página 13 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

      PASTILHA DE CALÇO P/ REGULAGEM DE VÁLVULA 

5150 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 150 TWISTER/ TORNADO

5152 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 152 TWISTER/ TORNADO

5155 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 155 TWISTER/ TORNADO

5158 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 158 TWISTER/ TORNADO

5160 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 160 TWISTER/ TORNADO

5162 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 162 TWISTER/ TORNADO

5165 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 165 TWISTER/ TORNADO

5168 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 168 TWISTER/ TORNADO

5170 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 170 TWISTER/ TORNADO

5172 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 172 TWISTER/ TORNADO

5175 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 175 TWISTER/ TORNADO

5178 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 178 TWISTER/ TORNADO

5180 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 180 TWISTER/ TORNADO

5182 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 182 TWISTER/ TORNADO

5185 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 185 TWISTER/ TORNADO

5188 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 188 TWISTER/ TORNADO

5190 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 190 TWISTER/ TORNADO

5192 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 192 TWISTER/ TORNADO

5195 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 195 TWISTER/ TORNADO

5198 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 198 TWISTER/ TORNADO

5200 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 200 TWISTER/ TORNADO

5202 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 202 TWISTER/ TORNADO

5205 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 205 TWISTER/ TORNADO

5208 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 208 TWISTER/ TORNADO

5210 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 210 TWISTER/ TORNADO

5212 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 212 TWISTER/ TORNADO

5215 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 215 TWISTER/ TORNADO

5218 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 218 TWISTER/ TORNADO

5220 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 220 TWISTER/ TORNADO

5222 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 222 TWISTER/ TORNADO

5225 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 225 TWISTER/ TORNADO

5228 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 228 TWISTER/ TORNADO

5230 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 230 TWISTER/ TORNADO

5232 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 232 TWISTER/ TORNADO

5235 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 235 TWISTER/ TORNADO

5238 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 238 TWISTER/ TORNADO

5240 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 240 TWISTER/ TORNADO

5242 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 242 TWISTER/ TORNADO

5245 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 245 TWISTER/ TORNADO

5248 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 248 TWISTER/ TORNADO

5250 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 250 TWISTER/ TORNADO

5252 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 252 TWISTER/ TORNADO

5255 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 255 TWISTER/ TORNADO

5258 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 258 TWISTER/ TORNADO

5260 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 260 TWISTER/ TORNADO

5262 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 262 TWISTER/ TORNADO

5265 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 265 TWISTER/ TORNADO

5268 Pastilha de Calço p/ Regulagem de Válvula - med 268 TWISTER/ TORNADO

        PEDAL CÂMBIO CROMADO

541-10 Pedal Câmbio Cromado CG/ ML/ TODAY

541-13 Pedal Câmbio Cromado TITAN 2000/ CG 150

541-11 Pedal Câmbio Cromado Mod. Original TITAN até 99 

      PEDAL FREIO CROMADO

541-1 Pedal Freio Cromado CG 83/ TITAN até 99

541-2 Pedal Freio Cromado TITAN 2000

541-4 Pedal Freio Cromado YBR 125                               PROMOÇÃO DE 25,60

541-5 Pedal Freio Cromado YBR 2005-2006/ YAMAHA

541-6 Pedal Freio Cromado CG 150

     PEDALEIRA TRASEIRA 

4186 Pedaleira Traseira Completa Reforçada (unitário) CG 83

4186-3 Pedaleira Traseira Redonda (unitário) TITAN99-2000/FAN/CG150

 PINO 

1218 Pino Armotecedor Superior Fixo Chassis CG/ TITAN 99-2000/ CG 150

1217 Pino Articulação da Vareta Freio c/ CUPILHA TITAN/ CG 150

4183 Pino da Trava da Tampa Lateral CG/ ML/ TUR

       PINO GUIA  

1230-1 Pino Guia Tampa Lat. ES-Dir  - 8x14 TODAY/ TITAN 99-2000/ CG 150/ BIZ 100-125

1230 Pino Guia Cabeçote                 -10x20 CG /TITAN

1230-2 Pino Guia Cabeçote e Cilindro -10x12 CG 150/ BROS125-150

1229 Pino Guia Cilindro                     -10X14 CG / TITAN

1230-3 Pino Guia Cabeçote e Cilindro -12x20 TWISTER/ TORNADO/ FALCON/ XRE 300/ CB 300-400

        PONTEIRO VELOCÍMETRO 

167-7 Ponteiro Marcador Combustível  Pequeno c/ Bolinha BIZ 100/125

167-0 Ponteiro Velocímetro BRANCO

167-5 Ponteiro Velocímetro Branco c/ Bolinha

167-6 Ponteiro Velocímetro Grande c/ Bolinha BIZ 100-125/ CG150

167 Ponteiro Velocímetro VERMELHO

167-4 Ponteiro Velocímetro Vermelho c/ Bolinha

        PORCA AUTO-TRAVANTE  

302-1 Porca Auto-Travante 6mm

302-2 Porca Auto-Travante 8mm

302-3 Porca Auto-Travante 10mm

          PORCA SIMPLES

319 Porca Simples 4mm

306 Porca Simples 5mm

Página 14 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

305 Porca Simples 6mm

304 Porca Simples 7mm                                           

303 Porca Simples 8mm 

     PORCA FLANGE 

302 Porca Flange  6mm

335 Porca Flange  7mm da Mesa 

301 Porca Flange  8mm

300 Porca Flange 10mm Coroa (Prisioneiro) CG/ TITAN/CG150

        PORCA CEGA

333-1 Porca Escape Cega 6mm - Ferro estampado Cromado     CG/ TITAN 

334-1 Porca Escape Cega 7mm - Ferro estampado Cromado STRADA/ TITAN 2000 

340-1 Porca Escape Cega 8mm -  Ferro Estampado Cromado XLX 250-350/ NX 350/ FALCON/ CG 150 

313-1 Porca Amortecedor  CG/ TITAN 2000/FAN 125-150/CG 150

       PORCA COLUNA DIREÇÃO

329 Porca Coluna Direção - Aperto da Caixa CG até 99/ TODAY

329-1 Porca Coluna Direção - Aperto da Caixa TITAN 2000/ BIZ 100-125

330 Porca Coluna Direção Cega - Cromada CG/ ML/ TODAY/ TITAN até 99-2001

330-3 Porca Coluna Direção Cega Aberta BIZ 125/ DREAM

330-1 Porca Coluna Direção Cega Aberta c/ Miolo Plástico TODAY/ TITAN até 99

330-4 Porca Coluna Direção Cega Aberta c/ Miolo Plástico TITAN 2000 

330-2 Miolo Plástico Porca Coluna Direção TITAN até 99

330-5 Miolo Plástico Porca Coluna Direção TITAN 2000 em Diante

      PORCA DA COROA

300 Porca Coroa 10mm Flange (Prisioneiro) CG/ TITAN/CG150

300-1 Porca Coroa  10mm Auto-Travante CH8      

312-5 Porca Prisioneiro Coroa Mod. Original YAMAHA YBR 125

      PORCA EIXO DA BALANÇA

430-8 Porca Eixo Balança 10x1,25 BIZ

430-10 Porca Eixo Balança 12x1,25 CG até 89

430-9 Porca Eixo Balança 14x1,5   TODAY/ TITAN 99-2000/ CG150

        PORCA EIXO RODA DIANTEIRA

430-3 Porca Eixo Dianteiro 10x1,25 YBR 125-KS/ NEO        

430-4 Porca Eixo Dianteiro 14x1,5 XTZ 125     

429-1 Porca Roda Dianteira 12X1,25 Flange Mod.Orig. PARLOCK CG 83/ TITAN 99-2000/ FAN/ CG150 

430-7 Porca Roda Dianteira e Traseira 12x1,25 BIZ 

        PORCA EIXO RODA TRASEIRA

430 Porca Roda Traseira 14X1,5 TITAN 99-2000/ FAN/ CG 150/ CG 83

430-11 Porca Roda Traseira 14X1,5 Flange Mod.Orig. Parlock CG83/ TITAN 99-2000/ FAN/ CG150

430-1 Porca Roda Traseira 16x1,5 STRADA/ XR 200/ XL 250-350/ CB       

430-2 Porca Roda Traseira 16x1,5 TORNADO/ TWISTER/ FALCON/ BROS 

430-6 Porca Eixo Traseiro 14x1,5 YBR 125/ NEO/ XTZ 125   

      PORCA VIRABREQUIM

310 Porca Virabrequim Lado Direito YAMAHA DT/ RD/ YBR

311 Porca Virabrequim Lado Esquerdo 

      PORCAS ESPECIAIS 

430-5 Porca Agulha Pistonete Carburador YBR/ XTZ 125

337 Porca Cabeçote Flange CG/ML/ TITAN todas

337-1 Porca Cabeçote Flange Longa CG 150

309 Porca Campana YAMAHA

70 Porca Clip 6mm do Paralama Traseiro e Rabeta TORNADO/ BROS 125-150/ CRF230/ FAN/ CG 150

299 Porca Filtro Centrífugo CG TITAN125/CBX150-200/XR 200/NX 150-200/ CRF 230

307 Porca Parafuso Aro Farol Retangular 4mm BIZ

310-1 Porca Pedal Partida YBR 125/ XTZ 125/ DT 200

308 Porca Pinhão YAMAHA

308-1 Porca Pinhão TÉNÉRÉ 600/ FAZER/ LANDER

3208 Porca Vareta Freio Dianteiro/ Traseiro CG/ TITAN

314 Porca Volante CG/ TITAN 2000

        PORTA FUSÍVEL

166-1 Porta Fusível de Lâmina Normal - Preto

166 Porta Fusível de Vidro de Encaixe - Amarelo CG/TITAN 99-2000

    PRISIONEIRO CILINDRO 

321 Prisioneiro Cilindro 8x8x120 CG/ ML/ TUR

322 Prisioneiro Cilindro 8x8x130 CG/ ML/ TUR

323 Prisioneiro Cilindro 8x10x120 CG/ ML/ TUR

324 Prisioneiro Cilindro 8x10x130 CG/ ML/ TUR

325 Prisioneiro Cilindro 8x8x57 DT 180

328 Prisioneiro Cilindro 8x10x57 DT 180

         PRISIONEIRO COROA

312-2 Prisioneiro Coroa CG 150

312 Prisioneiro Coroa CG/ ML/ TITAN 99-2000 

312-6 Prisioneiro Coroa NX 400 FALCON/ XRE 300

312-3 Prisioneiro Coroa 8X30 ALLEN Cônico Mod. Original TORNADO/ BROS 125-150

312-1 Prisioneiro Coroa c/ porca RX/ RD/ RDZ/ YBR

        PRISIONEIRO ESCAPE 

320 Prisioneiro Escape 6 x 6 x 30 CG até 89/ BIZ

326 Prisioneiro Escape 6 x 8 x 35 Sob Medida TITAN 94 Até 2004

327 Prisioneiro Escape 7 x 43 STRADA/ TITAN 2000

332 Prisioneiro Escape 6 x 6 x 35 TODAY/ TITAN

332-1 Prisioneiro Escape 8 x 8 x 39 CG 150

         PROTETOR DE CORRENTE 

1237 Protetor Corrente - Mod. Original c/ Adesivo TITAN KS-ES 2000-2004

1238 Protetor Corrente - Mod. Original c/ Adesivo CG150 

1260 Protetor Corrente C/ Adesivo BROS 125-150 (2003 até 2013)/ TORNADO/FALCON

1261 Protetor Corrente C/ Adesivo YBR/FACTOR (2000 até 2013)

1262 Protetor Corrente C/ Adesivo BIZ 100 (2000 até 2005)

1263 Protetor Corrente C/ Adesivo BIZ 125 (2005 até 2013)

Página 15 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

         PROTETOR PEDAL CÂMBIO

1235 Protetor Pedal Câmbio (Protetor Tênis) HONDA

1236 Protetor Pedal Câmbio (Protetor Tênis) YAMAHA

PROTETOR RABETA DE BORRACHA

1213 Protetor Rabeta de Borracha CG 150 

1228-3 Protetor Rabeta de Borracha TITAN até 99

1228 Protetor Rabeta de Borracha nº 20  TITAN 2000

1234 Protetor Rabeta de Borracha  BIZ 100

1234-1 Protetor Rabeta de Borracha BIZ 125

PROTETOR TANQUE DE BORRACHA 

1212 Protetor Tanque de Borracha CG 150 

1210 Protetor Tanque nº 10 - Super Grande TITAN 99 

1200 Protetor Tanque de Borracha nº 12 TITAN 2000

       

1240 Protetor Tanque 3 peças - Preto CG 150 - 2009 - Preto

1241 Protetor Tanque 3 peças - Vermelho CG 150 - 2009 - Vermelho

1242 Protetor Tanque 3 peças - Cinza CG 150 - 2009 - Cinza

1243 Protetor Tanque 3 peças - Preto TITAN 2000/ CG 125 - 150 até 2008 - Preto

1244 Protetor Tanque 3 peças - Vermelho TITAN 2000/ CG 125- 150 até 2008 - Vermelho

1245 Protetor Tanque 3 peças - Cinza TITAN 2000/ CG 125 - 150 até 2008 - Cinza

1246 Protetor Tanque 3 peças - Preto FAN 2009 - Preto

1247 Protetor Tanque 3 peças - Vermelho FAN 2009 - Vermelho

1248 Protetor Tanque 3 peças - Cinza FAN 2009 - Cinza

           PULVERIZADOR

TO-6000 Pulverizador HONDA TITAN KS - ES

TO-6001 Pulverizador HONDA TITAN 96 a 99

TO-6003 Pulverizador HONDA TITAN 150

TO-6010 Pulverizador BIZ 100

TO-6020 Pulverizador YAMAHA YBR 125/ TDM 225/ XTZ 125

TO-6021 Pulverizador YAMAHA XT 600/ TÉNÉRÉ

RABETA CG 125/ FAN

7050 Rabeta - Preto Injetado CG 125/FAN - 2005

RABETA CG 150 

7150 Rabeta - Preto Injetado CG 150 - 2004 à 2008

     REDE PARA CAPACETE 

538 Rede Capacete 35x35 - Preta 

538-3 Rede Capacete 40x40 - Preta YBR 

       REFLETOR 

1191-1 Refletor Adesivo para Capacetes - Jogo com 4 Adesivos

1191-2 Refletor Olho de Gato AMARELO

1190 Refletor Paralama Traseiro TODAY/ TITAN

1190-1 Refletor Paralama Traseiro TITAN 2000 em diante/ TWISTER/ FALCON

1190-3 Refletor Paralama Traseiro CG150/ FAN 150 2009 em diante

  REGULADOR DE CABO 

123 Regulador Cabos Freio CG/ TITAN

176 Regulador Cabos Freio TITAN 97 acima

TO-32 Regulador Cabos - QUEBRA-GALHO GRANDE    MOTO e LAMBRETA

TO-64 Regulador Cabos - QUEBRA-GALHO PEQUENO      GARELLI/ MOBILETE 

TO-64-1 Regulador Cabos c/ Paraf. Int. ALLEN QUEBRA-GALHO PEQUENO      MOTO/ MOBILETE

 RELE DO PISCA 

446-1 Rele Pisca 12,8 V - Mod. Original TITAN 99-2000/ FAN Eletrônico

446 Rele Pisca 12V Redondo Importado CG/ TITAN 

 REPARO DO CARBURADOR 

TO-2002 Reparo Carburador Completo TITAN até 99

TO-2003 Reparo Carburador Completo BIZ 125

 REPARO DO CILINDRO 

521 Reparo Cilindro Mestre ML

521-2 Reparo Cilindro Mestre CBX 200/ STRADA 

521-3 Reparo Cilindro Mestre CG 150

522 Reparo Cilindro Mestre DTZ-180

521-1 Reparo Cilindro Mestre Completo TITAN 2000 em diante

528 Reparo Cilindro Mestre Dianteiro RD 350                               

517-3 Reparo Cilindro Mestre Dianteiro NX 150/ XLX 250-350/ XR 200/ TORNADO

522-1 Reparo Cilindro Mestre Dianteiro YBR 125/ XTZ 125

525 Reparo Cilindro Mestre Dianteiro RDZ 125-135                  

529 Reparo Cilindro Mestre Dianteiro AGRALE                            

530 Reparo Cilindro Mestre Traseiro  AGRALE                             

 REPARO DO PISTONETE 

TO-3131 Reparo Pistonete CG 150/ BROS 2006

TO-3233 Reparo Pistonete TWISTER/ TORNADO

TO-3231 Reparo Pistonete NXR/ BROS 150 - 2003 a 2005

TO-3331 Reparo Pistonete TITAN 2002 a 2004/ FAN 2005

TO-5055 Reparo Pistonete NX 400 FALCON

TO-4027 Reparo Pistonete - Kit Agulha e Sede BIZ 125

TO-4150 Reparo Pistonete - Kit Agulha e Sede NX 350/ SAHARA

TO-30-1 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede YBR 125/ XTZ 125

TO-31 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede CB 400-450

TO-54 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede NX 150

TO-55 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede NX/ XR 200/ CBX 200/ XLX 250R

TO-3030 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede TITAN KS-ES/ XL R 125 CC ATÉ 2002

TO-4028 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede BIZ 100

TO-4029 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede CRF 230

TO-30 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede ECCO CG ML 

TO-29 Reparo Pistonete - Kit Agulha Trava e Sede NÃO ECCO CG ML 

 RESERVATÓRIO ÓLEO FREIO

532 Reservatório Óleo Freio ML/ TUR 83

 PROTETOR TANQUE + RABETA + BOCA DO TANQUE   - JOGO

Página 16 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

 RETENTOR DA BENGALA 

1092 Retentor Bengala - 2 Molas especial CG/ ML/ TITAN 99 até 2004

 RETENTOR DO GARFO 

1091 Retentor Garfo TC4 CG/ML/TITAN 99-2000 

1091-1 Retentor Garfo CG 150/CBX150/CBX200/XL125/XLR125/BROS 125-150 

1091-2 Retentor Garfo TORNADO/FALCON/CBR600(96)/GSX750(96)XRE300/ TÉNÉRÉ/XT 600Z(88-92)/COMET/KASINSKI 250/LANDER 250 

1091-3 Retentor Garfo NX150-200/ XL250R/ XLX250/ CBR450/ CB750F(75-80)/   DT180/XTZ 125/ GS 500E/ TDM 225

1091-4 Retentor Garfo YBR125/ RD/ RDZ125-135 até 92/ RX125-180/YES125/ KATANA125

1091-5 Retentor Garfo XR200/TWISTER/XLX350/SAHARA/CB500/CB300/ / CRF230/ EX500

1091-6 Retentor Garfo SUZUKI INTRUDER 125

 RETENTOR HASTE DE VÁLVULA  

1183 Retentor Haste Válvula 5,0 Flex - Álcool e Gasolina BIZ/ DREAM/ CBX750/ FAN/ CG150/ TITAN 2002 em diante

1184 Retentor Haste Válvula 5,5 Flex - Álcool e Gasolina CG/ TITAN 99

1188-1 Retentor Haste Válvula Silicone - 2 Molas BIZ/ DREAM/ CBX 750/ TITAN 2002 

1192 Retentor Haste Válvula Silicone - 2 Molas CG/ML/TITAN 

  RETENTOR OUTROS   

1099-2 Retentor da Junta "B" do Pino Guia da Tampa Cabeçote CG 150

1099 Retentor Eixo Ac. Emb. ATHENA NBR ITALIA 12,00X22,0X50 CG 83/ TITAN/ CBX/ NX 150/ XLX 125 

1096 Retentor Mesa ATHENA ACM VITON ITALIA

1186 Retentor Mesa Silicone - Kit (1096-1112-1108-1109-1134)

1080 Retentor Mesa Virabrequim BIZ/ DREAM

1099-1 Retentor Parafuso Tampa de Válvula CG 150/FAN2009/TWISTER/TORNADO/CB300/ XRE300/CBX750

1095 Retentor Pedal Eixo Câmbio CG

1081 Retentor Pedal Partida BIZ/ DREAM

1098 Retentor Pedal Partida CG/ ML/ TITAN/ CG150/ CBX150 AERO

1082 Retentor Pinhão BIZ/ DREAM 

1097 Retentor Pinhão CG/ ML/ TITAN/ CBX-200-S/ NX200/ XR 200

 RETENTOR DA RODA 

1083-1 Retentor Roda Dianteira 21X37X7 CG/ TITAN 99-2000/ CG 150 

1083 Retentor Roda Traseira 28X42X7 CG/ TITAN -99-2000/ CG 150 

1083-5 Retentor Roda Traseira BIZ 100-125/ POP

1083-6 Retentor Roda Traseira NXR 150/ TORNADO/ CRF 230

1083-7 Retentor Roda Traseira NX 150/CBX 200/ XLR- 125/ XR 200/CB 300 -450/TWISTER

1083-4 Retentor Roda Traseira Lado Direito YBR/ RDZ/ XTZ

1083-0 Retentor Roda Traseira Lado Esquerdo YBR/ RDZ 

 RETIFICADOR BATERIA 

1203 Retificador Bateria CG 83 até TITAN

1203-1 Retificador Mod. Original TODAY/ TITAN até 2004/ FAN

1202 Retificador, Regulador - Mod. Original 12V - 12A CB 400-450 

1201 Retificador, Regulador - Mod.Original 12V - 12A NX 4 FALCON 

  ROLAMENTO RODA 

6301ZZ Rolamento Roda Dianteira CG/ XLS/ STRADA/ BIZ/ TRAS. STRADA/ BIZ

6004ZZ Rolamento Roda Traseira CG 150/ CBX 150-200

6202ZZ Rolamento Roda Traseira CG/ TOD/ TITAN/ DT 200-Diant. DT 180/ 200-PPK-TORNADO

6203ZZ Rolamento Roda Traseira NX/ XR/ XLX250/ 350/ DREAM.-PPK

6204ZZ Rolamento Roda Traseira XLX250/ 350/ CB/ 450-750/ DREAM.- PPK

6302ZZ Rolamento Roda Traseira CG/ XLS/ DT 180-200/ CBR 450/ CBX/ CB/ TORNADO

6303ZZ Rolamento Roda Traseira XT 600/ NX 150/ XLX/ CBR 450/ CB 400-450

 ROLDANA 

520 Roldana Corrente c/ Borracha DT 

523 Roldana Tensor Corrente CG/ TITAN

 ROSCA FERRO

4207-5 Rosca Ferro Int. M6 x 1   Externa  M8 x 1,25 - Comp.15mm    

4207-1 Rosca Ferro Int. M6 x 1 - Externa M10 x 1,5  - Comp.15mm       

4207-6 Rosca Ferro Int. M8 x 1,25 - Ext.  M10 x 1,25 - Comp.18mm

4207-2 Rosca Ferro Int. M8 x 1,25 - Ext.  M12 x 1,5   - Comp.21mm        

4207-3 Rosca Ferro Int. M8 x 1,25 - Ext.  M14 x 1,5   - Comp.26mm       

4207-4 Rosca Ferro Int. M10 x 1,25 - Ext.M14 x 1,5   - Comp.26mm       

 ROSCA HELICOIL 

4300-1 Rosca Helicoid  5 x 0,8    - 7 Espirais

4300-2 Rosca Helicoid  6 x 1       - 9 Espirais

4300-3 Rosca Helicoid  7 x 1       -  9 Espirais

4300-4 Rosca Helicoid  8 x 1,25  - 10 Espirais

4300-5 Rosca Helicoid 10 x 1      - 9,7 Espirais Vela da BIZ

4300-6 Rosca Helicoid 10 x 1,25 - 9,7  Espirais 

4300-8 Rosca Helicoid 12 x 1,25 - 11,6 Espirais Vela da CG/ TITAN

4300-9 Rosca Helicoid 12 x 1,5   -  9,7 Espirais Bujão Óleo da CG/ TITAN

4300-10 Rosca Helicoid 14 x 1,25 - 10,2  Espirais Vela da YAMAHA

4300-11 Rosca Helicoid 14 x 1,5   - 11,2  Espirais Bujão Óleo da CB

 ROSCA POSTIÇA  LATÃO

4201-1 Rosca Interna M4 x 0,7 - Externa M6 x 1,0

4201 Rosca Interna M5 x 0,8 - Externa M7 x 1,0

4202 Rosca Interna M6 x 1,0 - Externa M8 x 1,25

4204 Rosca Interna M6 x 1,0 - Externa 3/8 x 16 fpp

4203 Rosca Interna M7 x 1,0 - Externa M10 x 1,25

4205 Rosca Interna M8 x 1,25 - Externa M10 x 1,25

4205-1 Rosca Interna M8 x 1,25 - Externa M12 x 1,0

4206 Rosca Interna M8 x 1,25 - Externa M7/16 x 20 FPP

4207 Rosca Interna M10 x 1,25 - Externa M12x1

75-6 Rosca Prisioneiro Cab.Int.M10x1,25 e Ext. M16x1,5 Comprim.26mm - TORNADO/ TWISTER 

 ROSCA BUJÃO ÓLEO  

75-5 Rosca Bujão Óleo Int. M12x1,5 e Ext. M16x1,5 Quando espanou a rosca do bujão M14

 ROSCA P/ VELA   

75 Rosca p/ Vela Int. M12 x 1,25 e Ext. M16 x 1,5x20 CG/ TITAN

75-2 Rosca p/ Vela Int. M10 x 1,00 e Ext. M14 x 1,5 YBR

75-3 Rosca p/ Vela Int. M10 x 1,00 e Ext. M14 x 1,5 CG 150/ FAN125-150/ BIZ 125

Página 17 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

75-1 Rosca p/ Vela Int. M10 x 1,00 e Ext. M14 x 1,5 BIZ 100/ POP/ DREAM/ WEB

75-4 Rosca p/ Vela Int. M10 x 1,00 e Ext. M14 x 1,5 TWISTER/ TORNADO

74 Rosca p/ Vela Int. M14 e Ext. M18 x 1,5 x 21 YAMAHA ( P/ Bujão YES 125)/ DT

 SABONETE DO TENSOR

519 Sabonete Tensor Corrente DT e outras

  SANGRADOR FREIO   

164 Sangrador Freio Disco Rosca 6mm YAMAHA 

163 Sangrador Freio Disco Rosca 7mm HONDA 

171 Sangrador Freio Rosca 8mm CB/ NX/ STRADA/ TITAN 2000 

SOQUETE FAROL  

318 Soquete Farol Biodo TITAN 99-2000

318-1 Soquete Farol c/ Miolo de Fibra BIZ 100-125/ POP/ WEB até 2008   

318-2 Soquete Farol c/ Miolo de Fibra BIZ 125 2009 em diante   

317 Soquete Farol c/ Miolo Fibra CG 83 Comum 

 SOQUETE LANTERNA   

336-1 Soquete Lanterna Traseira TITAN 2000/ CG 150

336 Soquete Lanterna Traseira c/ Miolo de Fibra CG 

SUPORTE CARCAÇA FAROL ARANHA 

406-3 Suporte Carcaça Farol Aranha TITAN 2000 

406-10 Suporte Carcaça Farol Aranha - Preto CG 150/ TITAN 

SUPORTE CAVALETE CENTRAL   

315-1 Suporte Cavalete Central Meia Lua BIZ 100/ POP/ WEB 

315-2 Suporte Cavalete Central Meia Lua TITAN 2000 em diante/ CG 150

315-3 Suporte Cavalete Central Meia Lua BIZ 125

315-4 Suporte Cavalete Central Meia Lua YBR 125

315 Suporte Cavalete Central Meia Lua  CG/ ML/ TITAN até 99

SUPORTE EMBLEMA FRONTAL  

406-5 Suporte Emblema Frontal  Ferro FAN

447 Suporte Emblema Frontal de Ferro - PRETO TODAY/ TITAN

SUPORTE OUTROS  

960-10 Suporte Escapamento - PRETO BIZ 100 

406-2 Suporte Painel Instrumentos TITAN até 99

406 Suporte Painel Instrumentos  CG 83 até 94                       

406-15 Suporte Paralama Dianteiro MIX/ FAN150 2009 em diante

406-13 Suporte Paralama Dianteiro Mod. Original CG 150 Mod. Original

406-9 Suporte Paralama Dianteiro -Mod. Simples s/ Bucha TITAN 2000/ FAN125 2009 em Diante 

406-11 Suporte Paralama Traseiro TODAY/ TITAN 83-99

406-7 Suporte Pisca Paralama Traseiro CG 150

406-14 Suporte Pisca Paralama Traseiro TITAN 2000/ FAN até 2008 

406-16 Suporte Pisca Traseiro FAN 2009 em Diante

406-6 Suporte Placa CG/ TODAY/ TITAN 99-2000 em Diante/ FAN

549-1 Suporte Relê de Partida 

TAMPA LATERAL DIREITA C/ PINO TRAVA  

4183-1 Tampa da Lateral Direita c/ pino trava TITAN 2000 KS-ES / FAN

4183 Pino da Trava da Tampa Lateral CG/ ML/ TUR

 TAMPA DE FERRAMENTAS  

4183-2 Tampa de Ferramentas CG 150 até 2008

4183-3 Tampa de Ferramentas TITAN KS-ES 2000/ FAN

 TAMPA FILTRO ÓLEO 

601 Tampa Filtro Óleo BIZ 100-125

38 Tampa Filtro Óleo c/ Anel Borracha - Alum.Fundido CG/ TITAN 99-2000 

38-2 Tampa Filtro Óleo c/ Anel Borracha - OPÇÃO PREÇO CG/ TITAN 99-2000  

 TAMPA GERADOR 

TO-05 Tampa Gerador Grande ML/ TUR/ XL/ XLX/ CBX/ NL/ XR/ NX/ BIZ/ TITAN/XTZ 125

TO-08 Tampa Gerador Grande YBR

TO-05-2 Tampa Gerador Grande  - Plástica BIZ 100/ POP

TO-05-3 Tampa Gerador Grande - 32mm c/ Chave Allen CG 150/TITAN

TO-05-1 Tampa Gerador Grande c/ Chave Allen 30mm TITAN 2000 - KS-ES

TO-04 Tampa Gerador Pequena ML/ TUR/ XL/ XLX/ CBX/ NL/ XR/ NX/ BIZ/ TITAN/ XTZ125

TO-07 Tampa Gerador Pequena YBR

TO-04-2 Tampa Gerador Pequena  - Plástica BIZ 100/ POP

TO-04-1 Tampa Gerador Pequena c/ Chave Allen ML/ TUR/ XL/ XLX/ CBX/ NL/ XR/ NX/ BIZ/ TITAN

1175 Tampa Gicleur - Kit 2 Peças CB 400-450/ CBR 900-KS1000/ KAWASAKI 

TAMPA RESERVATÓRIO ÓLEO FREIO

516-1 Tampa Reservatório Óleo Freio - Alumínio YBR/ TDR/ TÉNÉRÉ             

517 Tampa Reservatório Óleo Freio - Alumínio ML/ TUR

517-0 Tampa Reservatório Óleo Freio - Alumínio NX150-200/ TORNADO/ XLX/ FALCON/ TITAN ES

TAMPA VÁLVULA DO VENTIL DECORADO

1300 Tampa Válvula do Ventil cartela com 10 pares Sortidos

 TELA FILTRO AR 

543-1 Tela Filtro Ar TITAN até 99/ CG

543-2 Grade Filtro Ar TITAN até 99/CG

  TELA FILTRO ÓLEO

38-1 Tela Filtro Óleo CG/ TITAN 99-2000/CBX150-200/XR200/XLR125 até 2008

38-3 Tela Filtro Óleo CG125/FAN 2009 em diante/Bros150/BIZ 125/CG150 2004 em diante

38-4 Tela Filtro Óleo YBR125/XTZ125/FAZER250/LANDER/TÉNÉRÉ 250/FACTOR

TENSOR DE CORRENTE COM ROLDANA 

4200 Tensor Corrente c/ Roldana CG/ ML/ TUR/ TODAY/ TITAN c/ Roldana

4200-2 Tensor Corrente c/ Roldana CG 150 

4208-1 Tensor Corrente c/ Roldana YBR 

4209-1 Tensor Corrente c/ Roldana STRADA 

4211-0 Tensor Corrente c/ Roldana XL-R/ XLX/ NX 150-200/ XR 200

4211-3 Tensor Corrente c/ Roldana XTZ 125 

4219 Tensor Corrente c/ Roldana BROS 125 - 150

 TENSOR DE CORRENTE COM SABONETE

4200-1 Tensor Corrente c/ Sabonete CG 150

Página 18 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

4208 Tensor Corrente c/ Sabonete CG/ ML/ TUR/ TODAY/ TITAN 

4208-2 Tensor Corrente c/ Sabonete YBR 

4211 Tensor Corrente c/ Sabonete XL-R/ XLX/ NX 150-200/ XR200 

4211-1 Tensor Corrente c/ Sabonete TWISTER/ TORNADO 

4211-2 Tensor Corrente c/ Sabonete XTZ 125 

4216 Tensor Corrente c/ Sabonete BIZ 

4218 Tensor Corrente c/ Sabonete BROS 125 - 150

TENSOR REG. CORRENTE COMANDO

3228-1 Tensor Reg. Corrente Comando c/ Catraca CBX 200/ STRADA/ NX200/ XR 200/TORNADO 

3228-2 Tensor Reg. Corrente Comando c/ Catraca CG150/ BROS150   

3228-3 Tensor Reg. Corrente Comando c/ Catraca YBR 125/ XTZ 125  

TERMINAL DE BATERIA 

502 Terminal Bateria Furo 5mm CG/ TITAN/ CG 150  

502-1 Terminal Bateria Furo 5mm Reforçado TITAN/ CG 150

503 Terminal Bateria Furo 6mm CB 

TERMINAL DA BUZINA  

500 Terminal Buzina Fêmea

501 Terminal Buzina Macho

 TERMINAL DO PISCA 

505-1 Terminal Pisca Fêmea 

505 Terminal Pisca Macho 

 TORNEIRA DE GASOLINA 

4073 Torneira Gasolina CG 82

TRAVA ANEL COROA 

77 Trava Anel Coroa CG/ TITAN 2000

78 Trava Anel Coroa CB 400-450/ NX 200/ XR 200

TRAVA DA CAMPANA 

79-1 Trava Campana Engrenagem YBR/ XTZ

79 Trava Campana Engrenagem Louca Partida DT

 TRAVA DA COROA 

4072 Trava Coroa DT

4070 Trava Coroa YBR 

 TRAVA OUTRAS 

81-1 Trava Eixo Cavalete Central 12 mm-DAM 12 YBR 

83 Trava Eixo Embreagem - E12 RX 

82 Trava Eixo Embreagem - E15 DT 

80 Trava Eixo Embreagem Louca Partida RX/ RD

91 Trava Eixo Movimento Central Mobilete - E15 MOBILETE

92 Trava Pedal Partida CG/ TITAN / Transmissão YAMAHA

81 Trava Pedal Partida - DAM 10 DT/ YBR/ YAMAHA/ TITAN

92-1 Trava Pino Pedaleira Traseira - DAM 5 CG/ TITAN 

 TRAVA PINHÃO DA CORRENTE 

99-1 Trava Pinhão Corrente FAZER 250/ LANDER

99-2 Trava Pinhão Corrente NX4/ FALCON

89 Trava Pinhão Corrente CG/ TITAN 99/ CG 150/ YBR/ 2000 FAN/ XTZ

90 Trava Pinhão Corrente DT/ YAMAHA

93 Trava Pinhão Corrente AGRALE 

94 Trava Pinhão Corrente XL/ XLX 250/ CB/ XLR

95 Trava Pinhão Corrente NX 350/ SAHARA

99 Trava Pinhão Corrente TORNADO/ TWISTER/ CB300/ XRE300 

96 Trava Pinhão Corrente  DREAM/ BIZ100/ BIZ125/ POP 

 TRAVA PINHÃO DO VELOCÍMETRO 

87 Trava Pinhão Velocímetro DT-Z/ YBR freio a disco/ VIRAGO 250/535

84 Trava Pinhão Velocímetro CG 82

85 Trava Pinhão Velocímetro CG 83/ TITAN até 99/ FAN

86 Trava Pinhão Velocímetro XL/ TUR/ ML/ CBX 200/ TITAN ES/ CG 150

86-1 Trava Pinhão Velocímetro XR 200/ NX 200/ SAHARA/ TORNADO/ FALCON

88 Trava Pinhão Velocímetro DT/ RX/ RD/ RDZ/ YBR

88-1 Trava Pinhão Velocímetro DT200/ XTZ/ XT600

  TRAVA DO PNEU DE BORRACHA P/ TRILHA

98 Trava Pneu Borracha para Trilha - Dianteira

97 Trava Pneu Borracha para Trilha - Traseira

          TRAVA DA RABETA 

73-4 Trava Rabeta c/ Miolo BIZ 

73 Trava Rabeta Carenagem TITAN

73-1 Trava Rabeta Carenagem BIZ

72 Trava Rabeta Carenagem 4mm Mod. Original TITAN

73-2 Trava Rabeta Plástico - Fixa Rabeta        BIZ.           

        TRAVA RETENTOR DE BENGALA

71 Trava Retentor Bengala CG83/ TITAN99-2000-KS-ES/ BIZ 100-125/ POP/ FAN

           TRAVA TAMPA LATERAL COM CHAVE

67 Trava Tampa Lateral c/ Chave CG 150

68 Trava Tampa Lateral c/ Chave YBR 125

69 Trava Tampa Lateral c/ Chave TITAN 2000

         TRAVA DE BANCO

513 Trava Banco - Par CG/ HONDA todas /TITAN até 99 

539 Suporte Engate da Trava Banco - Par CG 83 até TITAN 99

             TRAVESSA GUIDÃO ALUMÍNIO

101 Travessa Guidão Grande - 30cm PRETA RX 

102 Travessa Guidão Grande - 30cm POLIDA RX 

103 Travessa Guidão Médio    - 27cm PRETA

104 Travessa Guidão Médio    - 27cm POLIDA

105 Travessa Guidão Dupla PRETA

106 Travessa Guidão Dupla POLIDA

108 Travessa Guidão Dupla VERDE

109 Travessa Guidão Dupla  AZUL

Página 19 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

100 Travessa Guidão Dupla VERMELHA

                  TUBO RESPIRO DO MOTOR

4222 Tubo Respiro Motor HONDA CG/ ML

    VÁLVULA DO AFOGADOR 

TO-36-1 Terminal Válvula do Afogador YAMAHA / XT/ TDM 225 - 97 EM DIANTE

TO-36-2 Terminal Válvula do Afogador CBR 450/ CBX 750 

TO-36-3 Terminal Válvula do Afogador CB 500/ CBR 600F/ CBR 900RR              

TO-36-4 Terminal Válvula do Afogador VT 600/ SHADOW           

TO-36-5 Terminal Válvula do Afogador VULCON 750 - Zx6 - Zx9              

TO-36-6 Terminal Válvula do Afogador YBR 125

TO-36 Terminal Válvula do Afogador Aero TWISTER/CBX 150/NX 350-400/SAHARA/TORNADO/CG 150 SPORT

445 Válvula do Afogador - Kit Terminal, Mola e Pistão S/ Agulha CBX 150 AERO

445-1 Válvula do Afogador - Kit Terminal, Mola e Pistão c/ Agulha FALCON

445-2 Válvula do Afogador - Kit Terminal, Mola e Pistão c/ Agulha TWISTER

445-3 Válvula do Afogador - Kit Terminal, Mola e Pistão c/ Agulha TORNADO

445-4 Válvula do Afogador - Kit Terminal, Mola e Pistão S/ Agulha CG 150 SPORT

445-5 Válvula do Afogador - Kit Terminal, Mola e Pistão c/ Agulha CBR 450

445-6 Válvula do Afogador - Kit Terminal, Mola e Pistão c/ Agulha XLX 350/ SAHARA

             VARETA FREIO  

3207 Vareta Freio Dianteiro/ Traseiro - Kit c/ Porca, Art. e Mola CG/ TITAN            

3208 Porca Vareta Freio Dianteiro/ Traseiro CG/ TITAN

VARETA VÁLVULA

180-3 Vareta Válvula CG todas TITAN até 99 

180-7 Vareta Válvula Fina Mod. Original TITAN 2000/ FAN

FERRAMENTAS 

LÂMINAS PARA REGULAGENS DE VÁLVULAS

R-03 Válvula 3 - Starret Temperada -15 cm

R-05 Válvula 5 - Simples -15 cm

R-05-1 Válvula 5 - Starret Temperada -15 cm

R-06 Válvula 6 - Starret Temperada -15 cm

R-08 Válvula 8 - Simples -15 cm

R-08-1 Válvula 8 - Starret Temperada  -15 cm

R-10 Válvula 10 - Simples -15 cm

R-10-1 Válvula 10 - Starret Temperada -15 cm

R-12 Válvula 12 - Simples- especial -15 cm

R-15 Válvula 15 - Simples -15 cm

R-15-1 Válvula 15 - Starret Temperada -15 cm

EXTRATOR PINO CORRENTE DE COMANDO  

R-50 Extrator Pino Corrente de Comando

CORTADOR E REBITADOR DE CORRENTE 

R-51 Extrator Pino Corrente 428/ 520/ 530 Transmissão 

R-52 Pino de Extrator Corrente 428/520/530

R-54 Rebitador de Emenda de Corrente S/ Trava mod. 428/ 520

R-101 Extrator Magneto Temperado CG/ TITAN/ BIZ 100

R-102 Extrator Magneto CBX 200/ STRADA/ TITAN 2000/ CRF 230

R-103 Extrator Magneto OHC ML/ BIZ 100 c/ Partida Elétrica

R-104 Extrator Magneto CG 150/ BIZ 125/ BROS 125-150/ CG 125 2010 em diante

R-105 Extrator Magneto YBR 2006 em diante/ XTZ 

R-106 Extrator Magneto SUZUKI/ YES 125/ STX 200/ SUNDOWN

R-107 Extrator Magneto 4 Pontas CBX 750/ FALCON/ TORNADO/ CB400-450/ CB 300/ XRE 300/ R1/ CRF 230

R-108 Extrator Magneto YAMAHA YBR 125/ XT/ RD/ DT/ TDM/ XT 600

R-109 Extrator Sede de Agulha do Carburador

R-110 Extrator Sacador Engrenagem de Comando CG 83/ TITAN 99-2000 KS-ES/ FAN

R-111 Extrator Magneto HONDA CRF 150-250-450 R

CHAVE DE RAIO

R-201 Chave de Raio 8x9 CG 82 em diante

R-202 Chave de Raio 11x12 CG/ TODAY

R-203 Chave de Raio 13x13 CG/ TITAN até 99

R-204 Chave de Raio BIZ/ POP/ WEB/ BIZ 125/ CG 150/TITAN 2000

R-205 Chave de Raio YBR 125

R-206 Chave de Raio Universal - Aço Temperado Redonda

ALICATES

R-301 Alicate de Trava Interno Reto

R-302 Alicate de Trava Externo Reto

R-303 Alicate de Trava Interno Curvo

R-304 Alicate de Trava Externo Curvo

R-305 Alicate Universal 8" Isolado GEDORE

R-306 Alicate de Corte lateral, diagonal 6" Isolado

R-307 Alicate de Pressão 10" Niquelado

R-308 Alicate de Bico Curvo Médio 6"

R-309 Alicate de Bico Meia Cana Reto

R-310 Alicate Rebitador POP c/ 3 bicos

R-311 Alicate de Trava Externo Curvo p/ travas de eixo acima de 0,6mm

ALICATE PARA MANGUEIRA DE COMBUSTÍVEL

R-320 Alicate p/ Trava de Mangueira de Combustível

R-321 Alicate p/ Interromper a Mangueira de Combustível

CHAVE PARA TROCAR FILTRO DE ÓLEO

R-399 Chave Cinta p/ Troca Filtro de Óleo Universal

R-400 Chave Corrente p/ Filtro de Óleo Universal

CHAVES BOMBA DE ÓLEO

R-401 Chave Bomba Óleo Filtro Centrífugo - M24 Rasa CG TITAN/ CRF 230/ XR 200

R-402 Chave Bomba Óleo Filtro Centrífugo - M20 CG150-M20-Embreagem BIZ 125/ BROS 150

R-403 Chave Bomba Óleo Filtro Centrífugo - M24 Funda BIZ 

R-404 Chave p/ Soltar Embreagem - M17 BIZ 100/ POP/ WEB 

R-405 Chave Bomba Óleo Dupla Sextavada Interna XLR 125/ CBX 200/ XR 200/ BIZ/ CG 150

EXTRATORES DE MAGNETOS = SACADOR DE VOLANTE

Página 20 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

TRAVA P/ DESMONTAR FILTRO CENTRÍFUGO                                             

R-450 Trava p/ Desmontar Filtro Centrífugo HONDA 125 e 200cc

R-451 Trava p/ Desmontar Filtro Centrífugo HONDA 100 e 350cc

BATEDOR DO RETENTOR DE BENGALA                                              

R-501 Batedor Retentor de Bengala FALCON/ TORNADO

R-502 Batedor Retentor de Bengala CBX 750/ VT 600/ SHADOW

R-503 Batedor Retentor de Bengala YBR/ RD/ RDZ/ KATANA 125

R-504 Batedor Retentor de Bengala CRYPTON/ DREAM/ WEB/ BIZ 125 - 2011 em diante

R-505 Batedor Retentor de Bengala CG/ TODAY/ TITAN 125/ FAN KS-ES/ BIZ 100/ BIZ 125

R-506 Batedor Retentor de Bengala CB 400-450/ RD 350

R-507 Batedor Retentor de Bengala XLX 250/ CBR 450/ XL 250/ XTZ 125/ DT

R-508 Batedor Retentor de Bengala DT 200/ XT 225/ VIRAGO

R-509 Batedor Retentor de Bengala XT 600/ TÉNÉRÉ 600

R-510 Batedor Retentor de Bengala CG 150/ STRADA/ NXR/ XLR/ BROS

R-511 Batedor Retentor de Bengala TWISTER/ XR 200/ XLX 350/ SAHARA/ CB 500/FAZER

DESMONTADOR DE BENGALA

R-601 Desmontador de Bengala CG 125/ TITAN

R-602 Desmontador de Bengala MAX/ SUNDOW

R-603 Desmontador de Bengala CG 150/ CBX 150-200

R-604 Desmontador de Bengala BIZ 100-125/ POP/ WEB

R-605 Desmontador de Bengala YBR 125

R-606 Desmontador de Bengala NX 400/ FALCON/ DT 200

REGULADOR DE VÁLVULA

R-700 Regulador de Válvula tipo L Universal

R-701 Regulador de Válvula tipo Curto

R-702 Regulador de Válvula tipo Longo

FIXADORES

R-800 Fixador Cinta de Aço universal p/ volante                   

R-801 Fixador Volante universal c/ pinos

R-802 Fita de Cortiça fixa na cinta universal (R800)

FIXADOR DE EMBREAGEM

R-900 Fixador Embreagem Invertida Universal c/ regulagem

R-901 Fixador Embreagem Simples CG/ TITAN 125

R-902 Fixador Embreagem Fixa c/ parafuso XLX 250-350/ SAHARA/ TWISTER/ TORNADO

R-903 Fixador Embreagem Fixa c/ parafuso CG 150/ CBX 150/ BIZ/ CBX 200/ STRADA/ YBR

R-905 Fixador Embreagem Fixa c/ parafuso NX 400/ FALCON/ SAHARA/ CB 300

R-906 Fixador Embreagem Fixa c/ parafuso BIZ 125

R-907 Fixador de Eixo Bomba Óleo BIZ 100/ WEB/ DREAM

CHAVES ESPECIAIS                                            

R-1100 Chave 30 Estrela p/ regulagem da caixa de direção s/ tirar o guidão TORNADO / FALCON / XLR / TWISTER / XL-S / CB 500                

R-1101 Chave de Canhão longo M12 p/ Regular vareta do freio YAMAHA

R-1102 Chave de Canhão longo M14 p/ Regulagem vareta do freio HONDA

R-1103 Chave de Canhão  M14 p/ tirar paraf. Cabeçote TWISTER/ TORNADO

R-1107 Chave de Impacto ( para bicos)

R-1109 Chave de Canhão Longo M10 p/ Reg. Est. de Corrente CG/ BIZ/ TITAN/ CG150 e outros

R-1110 Chave Reg. Do ar c/ engrenagem de Bronze Mod. Novo (acomp. 2 Bicos Fenda)

R-1111 Pino Fenda Curto da Chave de Reg. Do Ar

R-1112 Pino Fenda Longo da Chave de Reg. Do Ar.

R-1115 Chave p/ Soltar Tampa de Válvula BIZ100/ POP/ DREAM/ YES/ INTRUDER 125

CHAVE DE VELA                                            

R-1201 Chave de Vela articulada - 16mm CG150/ BIZ 100-125/ TORNADO/ CBR 600-900/ TWISTER

R-1202 Chave de Vela articulada - 18mm CG/ TITAN 125 a 750cc 

R-1206 Chave de Vela Dupla Sext.1 Lado 16mm - Outro Lado 18mm M16mm - BIZ/ CG 150/ TORNADO/ TWISTER   M18mm - CG83/ TITAN 99 125 a 750 cc

CHAVE DE BIELA

R-1302 Chave de Biela L 8 - Gedore

R-1303 Chave de Biela L 10 - Gedore

R-1304 Chave de Biela L 11 - Gedore

R-1305 Chave de Biela L 12 - Gedore

R-1306 Chave de Biela L 13 - Gedore

R-1307 Chave de Biela L 14 - Gedore

R-1308 Chave de Biela L 15 - Robust

R-1309 Chave de Biela L 17 - Robust

R-1310 Chave de Biela L 19 - Robust

R-1311 Chave de Biela L 8 - Robust

R-1312 Chave de Biela L 10 - Robust

R-1313 Chave de Biela L 12 - Robust

R-1314 Chave de Biela L 13 - Robust

R-1315 Chave de Biela L 14 - Robust

CHAVE DE FENDA

R-1401 Chave de Fenda 1/8x4" - pequena 3mm

R-1402 Chave de Fenda 3/16x4" - pequena média 5mm

R-1403 Chave de Fenda 3/16x6" - pequena média 5mm

R-1404 Chave de Fenda 1/4x5" - média 6mm

R-1405 Chave de Fenda 1/4x6" - média 6mm

R-1406 Chave de Fenda 5/16x6" - média grande 8mm

R-1407 Chave de Fenda 3/8x10" - grande 10mm

CHAVE PHILLIPS

R-1501 Chave Phillips 1/8x3" - ponta ' 0 ' pequena

R-1502 Chave Phillips 3/16x4" - ponta ' 1 ' pequena média

R-1503 Chave Phillips1/4x5" - ponta ' 2 ' média

R-1504 Chave Phillips 1/4x6" - ponta ' 2 ' média

R-1505 Chave Phillips 5/16x6" - ponta ' 3 ' média grande

R-1506 Chave Phillips 5/16x8" - ponta ' 3 ' média grande

R-1507 Chave Phillips Toco 3/16x1¹/2" - ponta ' 2 ' 

R-1508 Chave Phillips Toco 1/4x1¹/2" - ponta ' 3 ' 

CHAVE COMBINADA

Página 21 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

R-1551 Chave Combinada c/ Catraca M8 - KING TONY

R-1552 Chave Combinada c/ Catraca M10 - BELZER

R-1553 Chave Combinada c/ Catraca M12 - BELZER

R-1554 Chave Combinada c/ Catraca M13 - KING TONY

R-1555 Chave Combinada C/ Catraca M14 - KING TONY

BICO DE IMPACTO

R-1601 Bico Allen 5mm - 5x70

R-1602 Bico Allen 6mm - 6x70

R-1603 Bico de Impacto nº. 2 (p/pf. M5 - cabo vel.) 2 x 80 Fino

R-1604 Bico de Impacto nº. 3 (p/pf. M6 - tampa lateral) 3 x 80 Grosso

CATÁLOGO DE PEÇAS

R-1701 Catálogo de Peças BIZ

R-1702 Catálogo de Peças TITAN 99

COSSINETES E VIRA MACHO

R-1800 Porta cossinete  de 1/1/2" nº2

R-1801 Cossinete M12X1,25 - p/ rosca virabrequim e p/ rosca eixo da roda Diant. CG 125 todas

R-1802 Cossinete M10X1,25 - p/ rosca de pino amortecedor

R-1803 Cossinete M14X1,5 - p/ eixo roda tras. HONDA 125

R-1804 Cossinete M8X1,25 - outra aplicações

R-1805 Cossinete M6X1,00 - outra aplicações

R-1807 Cossinete M14x1,00 da Ponta do virab. CG 150 lado da Embreagem

VIRA MACHO                                   

R-1901 Vira Macho tipo reto até 14mm

R-1902 Vira Macho tipo "T" - nº. 1 - macho 2 a 4mm

R-1903 Vira Macho tipo "T" - nº. 2 - macho 4 a 8mm

R-1904 Vira Macho tipo "T" - nº. 3 - macho 8 a 12mm

R-1905 Vira Macho tipo "T" - nº. 4 - macho 11 a 14mm

R-1908 Vira Macho tipo nº. 1 Modificado p/ colocar Furadeira e Retificar Válvulas

MARTELO

R-2001 Martelo Aço bola - 350g

R-2002 Martelo Aço bola - 450g

R-2003 Martelo de Borracha 60mm - médio

R-2004 Martelo de Borracha 80mm - grande

R-2005 Martelo de Nylon 40mm - ABS Tramontina

R-2006 Refil para Martelo de Nylon de 40mm - ABS Tramontina

R-2008 Martelo Amarelo de Plástico Importado de 40mm

R-2009 Refil Amarelo p/  Martelo de Plástico Importado 40mm (Não é Compatível p/ Martelo Tramontina a Rosca não serve)

R-2100 Aplicador Universal de roscas Helicoil - usado em todas as medidas

R-2101 Kit Soquete Guia - M5X0,8

R-2102 Kit Soquete Guia - M6X1,00

R-2103 Kit Soquete Guia - M7X1,00

R-2104 Kit Soquete Guia - M8X1,25

R-2105 Kit Soquete Guia - M10X1,00

R-2106 Kit Soquete Guia - M10X1,25

R-2109 Kit Soquete Guia - M12X1,25

R-2110 Kit Soquete Guia - M12X1,50

R-2111 Kit Soquete Guia - M14X1,25

R-2112 Kit Soquete Guia - M14X1,50

MACHO P/ ROSCAS HELICOIL SPECIAL 

R-2201 Macho M5X0,8 - HELICOIL

R-2202 Macho M6X1,0 - HELICOIL

R-2203 Macho M7X1,0 - HELICOIL

R-2204 Macho M8X1,25 - HELICOIL

R-2205 Macho M10X1,0 - HELICOIL

R-2206 Macho M10X1,25 - HELICOIL

R-2208 Macho M12X1,25 - HELICOIL

R-2209 Macho M12X1,50 - HELICOIL

R-2210 Macho M14X1,25 - HELICOIL

R-2211 Macho M14X1,50 - HELICOIL

GUIAS DE VÁLVULAS

R-2301 Conjunto Removedor e instalador de guia de válvula 5,0mm

R-2302 Conjunto Removedor e instalador de guia de válvula 5,5mm

R-2303 Alargador de Guia de válvula 5,0mm

R-2304 Alargador de Guia de válvula 5,5mm

R-2306 Pasta p/ Esmerilhar válvulas Fina e Grossa                                               PROMOÇÃO 19,90 POR

CALIBRADORES

R-2401 Bico Simples p/ Inflar Pneus - fixo direto na mangueira

R-2402 Bico p/ Inflar Pneus c/ trava e fixo direto na mangueira 

R-2403 Bico Duplo p/ Inflar Pneus - p/ colocar engate ou direto na mangueira

R-2404 Espátula Chata 400mm - p/ soltar pneus

R-2405 Espátula Chata 240mm - p/ soltar pneus

R-2406 Tarraxa Tipo Cruzeta p/ válvula câmara de ar

R-2407 Bico de Ar c/ botão p/ fixar em mangueira 

R-2408 Bico de Ar c/ gatilho e tubo p/ limpeza - p/ fixar em mangueira

R-2409 Adaptador Macho para engate rápido

R-2410 Adaptador Macho para mangueira interna 6mm com abraçadeira 

R-2411 Engate Rápido para Ar Fêmea c/ Rosca 1/4 " Nota (P/ Mangueira Precisa R-2410)

FERRAMENTAS DIVERSAS                               

R-2501 Lubrificador de Cabos p/ motos

R-2601 Compressor de Mola do Amortecedor 

R-2604 Compressor de Mola de Válvula Acompanhada de 3 Bicos HONDA e YAMAHA 

R-2701 Extrator de Pino do Balancin - Rosca 6mm e 8mm YBR 125/ CRYPTON/ XT 225/ BIZ 100-125/ TDM 850 / XT 600E 

R-2801 Extrator da Engrenagem do velocímetro YBR 125/ CRYPTON/ RD 135

R-2901 Instalador de Rolamento de caixa de direção                                                          

R-3101 Base do Pistão - Alumínio CG 125-150/ BIZ 100-125/WEB/YBR 125/YES 125  PROMOÇÃO DE 24,70 POR

APLICADOR DE ROSCAS/ SOQUETE GUIA P/ ROSCAS HELICOID

Página 22 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

R-3201 Separador do Cárter YAMAHA de 125 a 180cc

R-3302 Multímetro Eletrônico

R-3401 Almotolia p/ Óleo em Corrente 200ml

R-3501 Funil p/ Troca de Óleo - Curvo 

R-4600 Alinhador de rodas universal                                      PROMOÇÃO DE 248,00 POR

R-4901 Broca 12,5 mm p/ passar Macho M14 x 1,50 - Bujão Óleo Cód. 155

R-4902 Broca 14,5 mm p/ passar Macho M16 x 1,50 da Bucha Bujão Cód.75-5 Quando espanou o Bujão de 14 mm.

R-4903 Lima Rotativa 12,7 x 25 x 70 - Pontiaguda

R-3701 Macho 3/8 - Rosca M 6 Int. e Ext. 3/8 NC - 3 peças

R-3702 Macho M3X0,5 - Rosca Original M3 do Paraf. Carburador - 3 peças

R-3703 Macho M4X0,7 - Rosca Original M4 do Paraf. Lanterna traseira - 3 peças CG 

R-3704 Macho M5X0,8 - Rosca Original M5 do Paraf. Das chaves de Luz - 3 peças

R-3705 Macho M6X0,5 - P/ Limpar Rosca Pf. Ar Carburador - 2 peças AERO/ TWISTER/ TORNADO/ FALCON/ STRADA/ SAHARA

R-3706 Macho M6X0,75 -P/ Limpar Rosca Pf. Ar Carburador - 2 peças CG 83-99/TITAN 2000-KS-ES/FAN/CG 150/BROS/BIZ 100-125 

R-3707 Macho M6X1,0 - Rosca 6 interna - 3 peças

R-3708 Macho M7X1,0 - Rosca 5 para código 4201 - 3 peças

R-3709 Macho M8X1,25 - Rosca 6 para código 4202  - 3 peças

R-3710 Macho M7X16X20F - Rosca 8 para código 4206 - 3 peças

R-3711 Macho M10X1,25 - Porca da Coroa para código 4205 ou 4203  - 3 peças

R-3712 Macho M12X1,00 - Rosca M10 para código 4207- 2 peças

R-3713 Macho M12X1,25 - Rosca Vela - 3 peças CG 125 HONDA Mod. Original

R-3714 Macho M12X1,50 - Rosca Bujão de Óleo p/cód. 154 - 3 pçs CG 150/ BIZ/ YBR 

R-3715 Macho M14X1,25 - Rosca Externa Bujão da Vela p/ código 75 - 3 peças

R-3716 Macho M14X1,50 - Rosca Bujão de Óleo p/ cód.155 - 3 peças CB 

R-3717 Macho M16X1,50 - Rosca Vela Bucha p/ Bujão do Óleo - 3 peças CG 

R-3718 Macho M18X1,50 - Rosca Vela Bucha p/ Bujão do Óleo - 3 peças DT 

R-3719 Macho M13X1,50 - Rosca Bujão de Óleo M13 - Med. Especial - 1 peça

R-3720 Macho M15X1,50 - Rosca Bujão de Óleo M15 - Med. Especial - 1 peça

CALIBRADOR DE GICLEUR                             

R-3950 Calibrador de Gicleur Alemão de 0,45 a 1,5mm

R-3951 Calibrador de Gicleur Alemão de 1,5mm a 3mm

CAVALETE                              

R-4400 Cavalete de Piso Manual p/ Suspender Motos CG/ YBR/ FALCON

R-4401 Cavalete de Piso Manual p/ Suspender Motos FAN

COLOCADOR E BATEDOR DE ROLAMENTO

R-5000 Colocador e Batedor de Rolamento 6202 no Cubo da Roda 

R-5001 Colocador e Batedor de Rolamento 6203 no Cubo da Roda 

R-5002 Colocador e Batedor de Rolamento 6204 no Cubo da Roda 

R-5003 Colocador e Batedor de Rolamento 6301 no Cubo da Roda 

R-5004 Colocador e Batedor de Rolamento 6302 no Cubo da Roda

R-5005 Colocador e Batedor de Rolamento 6303 no Cubo da Roda

R-5006 Colocador e Batedor de Rolamento 6004 no Cubo da Roda

R-5500 Conjunto Guia p/ Bujão óleo CG 150 p/ fazer a rosca Reta M 14 quando espanar o Bujão M12 Orig.

R-5501 Conjunto Guia p/ Bujão óleo BIZ 125 p/ fazer a rosca Reta M 14  quando espanar o Bujão M12 Orig.

R-5502 Conjunto Guia p/ Bujão óleo BIZ 100 p/ fazer a rosca Reta M 14 quando espanar o Bujão M12 Orig.

R-5503 Conjunto Guia p/ Bujão óleo YBR 125 p/ fazer a rosca Reta M 14 quando espanar o Bujão M12 Orig.

R-4201 Jogo de Chaves "L" - tipo TORX c/ furo e guia 7 peças T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40

R-4200 Jogo de Chaves Allen 1,5 a 10mm c/9 peças - KING TONY

R-4100 Jogo de Lâminas c/ 13 peças de 0,5 a 1,00 mm

R-4101 Jogo de Lâminas c/ 20 peças de 0,5 a 1,00mm

R-4903 Lima Rotativa 12,7 x 25 x 70 - Pontiaguda

R-4301 Medidor de Óleo para Bengala

MICRÔMETRO CHINÊS                             

R-3850 Micrômetro Chinês de 0 a 25mm

R-3851 Micrômetro Chinês de 25 a 50mm

PAQUÍMETRO                              

R-3901 Paquímetro Universal 6" CROMADO

R-3902 Paquímetro Digital 6" IMPORTADO

R-3903 Pente de Rosca - 52 Lâminas Todas Roscas p/ Teste

R-4300 Pingadeira de Óleo - 26 Litros

R-4700 Suporte p/ combustível c/ registro e duas saídas

R-4800 Suporte p/ bancada de motor HONDA 125cc - 150cc- 200cc

R-3801 Torquímetro FLEX-O-CLICK até 120 lb - 3Kg até 16 kg.

JUNTAS  VEDAMOTORS                           

 CG/ ML ATÉ 92                         

VD102    Junta Cilindro (todas)  -  material verde original HONDA CG/ ML 125 ATÉ 84

VD103 Junta Tampa Lateral Direita CG/ML/TUR/XL125/CBX/NX150 HONDA CG/ML125 ATÉ 84

 CG/ CDI/ TODAY/ TITAN 93-99                      

VD170 Jogo Junta Completo s/ Borracha HONDA CG 125 CDI TODAY/ TITAN APÓS 92

VD171 Junta Cabeçote Aço HONDA CG CDI/TODAY/TITAN ES-KS 2000

VD102    Junta Cilindro (todas)  -  material verde original HONDA CG/ ML 125 ATÉ 84

VD103 Junta Tampa Lateral Direita CG/ML/TUR/XL125/CBX/NX150 HONDA CG/ML125 ATÉ 84

VD174 Junta Tampa Lateral Esquerda HONDA CG 125 CDI TODAY/TITAN APÓS 92

VD175 Kit Superior s/ Borracha Cabeçote Aço, Cilindro e Escape HONDA CG 125 CDI TODAY/ TITAN APÓS 92

 CG TITAN ES-KS 2000                      

VD140 Jogo Juntas completo s/ Borracha Cabeçote Aço HONDA CG 125/ TITAN ES 2000 Partida Elétrica

VD171 Junta Cabeçote Aço HONDA CG CDI/TODAY/TITAN ES-KS 2000

VD142 SA Junta Cilindro Material Verde  Original HONDA CG 125/ TITAN ES 2000 Partida Elétrica

VD146 Junta Carcaça Motor  HONDA CG 125 TITAN ES-KS 2000 Partida Elétrica

VD143 Junta Tampa Lateral Direita HONDA CG 125/ TITAN ES 2000 Partida Elétrica

VD144 Junta Tampa Lateral Esquerda HONDA CG 125/TITAN ES-KS 2000

VD145 Kit Superior s/ Borracha Cabeçote Aço, Cilindro e Escape HONDA CG 125/ TITAN ES 2000 Partida Elétrica

 CG 125 FAN 2009 EM DIANTE                    

VD002 Jogo Junta s/ Borracha CG 125 FAN 2009 em diante

GUIA PARA FURAR O BUJÃO DO ÓLEO E FAZER A ROSCA RETA                            

MACHO P/ ROSCAS DE METAL E PARAF. EM GERAL DAS MOTOS

Página 23 de 24



FOTOS CÓD. DESCRIÇÃO MOTOS

 CG 150  2004 KS-ES-ESD/ MIX/ FAN 150                 

VD10.001 Jogo Juntas s/ Borracha HONDA CG 150 '04

VD10.101 Junta Cabeçote HONDA CG-TITAN/FAN 150 (04)/NXR 150

VD10.200 Junta Cilindro  HONDA CG 150 '04

VD10.301 Junta Tampa Lateral Direita  HONDA CG 150 '04

VD15.400 Junta Tampa Lateral Esquerda HONDA CG 150 '04

VD10.001-K Kit Superior s/ Borracha  HONDA CG 150 '04

 BIZ 100 DREAM/ BIZ KS-ES/ SUNDOWN WEB 100                    

VD270 Jogo Juntas Completo s/ Borracha HONDA C 100 BIZ DREAM

VD275 Junta Carcaça Motor HONDA C 100 BIZ DREAM

 BIZ 125 KS-ES/ BIZ +/ BIZ 125 FLEX                   

VD90.140 Jogo Junta s/ Borracha HONDA BIZ 125

 CBX 150 AERO/ NX 150                       

VD301 Junta Cabeçote  HONDA CBX 150 AERO/ NX 150

NX/ XR 200/ CBX 200 STRADA

VD321 Junta Cabeçote HONDA NX/ XR200/ CBX200 STRADA

VD302 Junta Cilindro  HONDA CBX 150 AERO/ NX 150

VD325 Kit Superior s/ Borracha Cabeçote Aço, Cilindro e Escape HONDA NX/ XR200/ CBX200 STRADA

NXR 150 BROS

VD21.960 Jogo Junta Completo s/ Borracha HONDA NXR 150 BROS

TWISTER/ TORNADO

VD190 Jogo Junta Completo s/ Borracha Cabeçote Aço TWISTER/ TORNADO 250

VD191 Junta Cabeçote Aço TWISTER/ TORNADO 250

VD192 Junta Cilindro TWISTER/ TORNADO 250

VD193 Junta Tampa Lateral Esquerda HONDA TWISTER/TORNADO 250

VD199 Kit Superior s/ Borracha Cabeçote Aço HONDA TWISTER/ TORNADO 250

XL 250R

VD351 Junta Cabeçote (P.H.) HONDA XL 250R

VD352 Junta Cilindro HONDA XL 250R

XLX 250R

VD404 Junta Tampa Esquerda HONDA XLX 250-350

VD406PH Junta Tampa Cabeçote HONDA XLX 250-350

NX 350/ SAHARA

VD484 Junta Tampa Lateral Esquerda HONDA NX350/ SAHARA

CB 300/ XR 300

VD110 Jogo Junta s/ Borracha HONDA CB 300/XR300

CB 400 I/II

VD902 Junta Cilindro HONDA CB 400 I/II

CB 450

VD921 Junta Cabeçote HONDA CB 450

YBR 125/ XTZ 125/ FACTOR 125

VD661 Junta Cabeçote Aço YAMAHA YBR 125

VD662 Junta Cilindro YAMAHA YBR 125/ XTZ 125

VD663 Junta Tampa Lateral Direita YAMAHA YBR 125/ XTZ 125

VD664 Junta Tampa Lateral Esquerda YAMAHA YBR 125/ XTZ 125

VD665 Junta Cuba Carburador YAMAHA YBR 125/ XTZ 125

VD666 Kit Superior s/ Borracha Cabeçote Aço, Cilindro e Escape YAMAHA YBR 125/ XTZ 125

RD/ RDZ 135

VD801 Junta Cabeçote Cobre YAMAHA RD/RDZ 135

YS 250/ FAZER

VD90.180 Jogo Junta s/ Borracha YAMAHA YS-250 - FAZER

DT 180

VD600 Jogo Juntas Completo YAMAHA DT 180

VD601 Junta Cabeçote Cobre RX/ DT 180 (cobre) YAMAHA DT 180

Página 24 de 24


